

# DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA



Administración: Excma. Diputación Provincial. Pza. Moreno. N.º 10.



Edita: DIPUTACIÓN PROVINCIAL

BOP de Guadalajara, nº. 206, fecha: lunes, 28 de Octubre de 2024 Sede electrónica: https://boletin.dguadalajara.es/boletin/validacion/validar-documento.php Cod. Verificación:e5255decedb14fac5dbb6e0f5cb4cb0aa7dd9c91

### **SUMARIO**

## ADMON. DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

# JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA - LA MANCHA. CONSEJERÍA DE DESARROLLO SOSTENIBLE

CORRECCIÓN DE ERRORES DE FECHA 24 DE OCTUBRE DE 2024 A LA RESOLUCIÓN PUBLICADA EL 24 DE OCTUBRE DE 2024, DE LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE DESARROLLO SOSTENIBLE EN GUADALAJARA, SOBRE Y DECLARACIÓN DE UTILIDAD PÚBLICA DEL PROYECTO CON TÍTULO: PROYECTO DE ACOMETIDA SUBTERRÁNEA DE MEDIA TENSIÓN DE 2 ALIMENTADORES DE 400MM2 DESDE S.T CIUDAD DEL TRANSPORTE HASTA EL SECTOR S-4 SITUADO EN TÓRTOLA DE HENARES (GUADALAJARA), CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 2022DIST-CES019, ID: 32809.

BOP-GU-2024 - 3343

# DIPUTACIÓN PROVINCIAL

#### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA. SERVICIO DE DEPORTES

RESOLUCIÓN DEFINITIVA DEL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIONES A LOS CLUBES DEPORTIVOS DE LA PROVNCIA DE GUADALAJARA PARA LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS DURANTE EL AÑO 2024.

BOP-GU-2024 - 3344

#### **AYUNTAMIENTOS**

#### AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HENARES

BASES Y CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA LAS ASOCIACIONES DE PADRES Y MADRES DE ALUMNADO DE LOS CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y SECUNDARIA DEL MUNICIPIO. EIERCICIO 2024

BOP-GU-2024 - 3345

### AYUNTAMIENTO DE BRIHUEGA

BASES Y CONVOCATORIA PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL CON LA CATEGORÍA DE OPERARIO/A DE SERVICIOS MÚLTIPLES - LIMPIADOR/A

BOP-GU-2024 - 3346

## AYUNTAMIENTO DE CENDEJAS DE LA TORRE

BOP-GU-2024 -PRESUPUESTOS GENERALES 2024 3347

#### AYUNTAMIENTO DE LA HUERCE

BOP-GU-2024 -CONVOCATORIA NOMBRAMIENTO JUEZ DE PAZ TITULAR Y SUSTITUTO

3348

## AYUNTAMIENTO DE LA MIÑOSA

AYUNTAMIENTO DE VALDEAVERUELO

APROBACIÓN PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL BOP-GU-2024 -IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES 3349

BOLSA DE EMPLEO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO. LISTADO DEFINITIVO DE ADMITIDOS/AS-BOP-GU-2024 -EXCLUIDOS/AS. 3350

**AYUNTAMIENTO DE YEBES** 

BOP-GU-2024 -CESE DE PERSONAL EVENTUAL 3351

AYUNTAMIENTO DE ZARZUELA DE JADRAQUE

BOP-GU-2024 -APROBACIÓN DEFINITIVA PRESUPUESTO GENERAL 2024 3352

**MANCOMUNIDADES** 

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS DEL OCEJÓN

BOP-GU-2024 -ACUERDO INICIO DISOLUCION MANCOMUNIDAD 3353

**AUDIENCIAS PROVINCIALES** 

AUDIENCIA PROVINCIAL DE GUADALAJARA

BOP-GU-2024 -LISTADO PROVISIONAL PARA EL TRIBUNAL DEL JURADO. BIENIO 2025/2026 3354



# ADMON. DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA - LA MANCHA. CONSEJERÍA DE DESARROLLO SOSTENIBLE

CORRECCIÓN DE ERRORES DE FECHA 24 DE OCTUBRE DE 2024 A LA RESOLUCIÓN PUBLICADA EL 24 DE OCTUBRE DE 2024, DE LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE DESARROLLO SOSTENIBLE EN GUADALAJARA, SOBRE Y DECLARACIÓN DE UTILIDAD PÚBLICA DEL PROYECTO CON TÍTULO: PROYECTO DE ACOMETIDA SUBTERRÁNEA DE MEDIA TENSIÓN DE 2 ALIMENTADORES DE 400MM2 DESDE S.T CIUDAD DEL TRANSPORTE HASTA EL SECTOR S-4 SITUADO EN TÓRTOLA DE HENARES (GUADALAJARA), CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 2022DIST-CES019, ID: 32809.

3343

Advertido error material publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara núm. 204 del jueves, 24 de octubre de 2024, se procede a su corrección al amparo del art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, de la forma siguiente:

## Donde dice:

"15 de octubre de 20204" del punto Quinto, del apartado Tercero del título Antecedentes de Hecho,

#### Debe decir:

"15 de octubre de 2024"

En Guadalajara a 24 de octubre de 2024. El Delegado Provincial. Ruben Garcia Ortega



## **DIPUTACIÓN PROVINCIAL**

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA. SERVICIO DE DEPORTES

RESOLUCIÓN DEFINITIVA DEL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIONES A LOS CLUBES DEPORTIVOS DE LA PROVNCIA DE GUADALAJARA PARA LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS DURANTE EL AÑO 2024.

3344

En cumplimiento de lo establecido en la Norma décima de la citada Convocatoria, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 45 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se hace pública la Concesión de subvenciones para clubes deportivos, año 2024, y se procede a publicar Decreto núm. 2024/10824 de Resolución Definitiva de fecha 23 de octubre de 2024.

BDNS: 763704

#### **«ANTECEDENTES**

- 1. Por acuerdo de la Junta de Gobierno de la Excma. Diputación Provincial, en sesión celebrada el día 21 de mayo de 2024, se aprobó las bases y convocatoria de subvenciones a clubes deportivos de la provincia de Guadalajara para la realización de actividades y eventos deportivos durante el año 2024.
- 2. La Excma. Diputación Provincial de Guadalajara cuenta entre sus objetivos fundamentales la promoción y el desarrollo de la actividad física deportiva y la creación de hábitos socio deportivos positivos entre sus habitantes.
- 3. El objeto de la citada convocatoria es regular la concesión de subvención en régimen de concurrencia competitiva, a favor de los clubes deportivos de la provincia de Guadalajara, en concepto de apoyo para coadyuvar en los costes derivados de la organización y desarrollo de las distintas actividades.
- 4. Las presentes ayudas se integran en el Plan estratégico de subvenciones 2023-2025, aprobado por el Pleno de la Diputación Provincial en sesión de 16 de diciembre de 2022, contribuyendo al logro del objetivo estratégico núm. 0E4 de "Rehabilitación del patrimonio, promoción cultural, educativa y deportiva".
- 5. Examinadas las solicitudes, el pasado día 2 de septiembre se emitió informe de resolución provisional. El 11 de septiembre se envió propuesta de resolución provisional a la Junta de Gobierno, la cual fue aprobada el 24 de septiembre de 2024. Dicha resolución provisional se publicó en el BOP nº 188 el día 2 de octubre de 2024.
- 6. Una vez transcurrido el plazo de diez días hábiles concedidos para la



presentación de alegaciones tras la publicación de la resolución provisional en el Boletín Oficial de la Provincia, no se ha recibido ninguna alegación.

- 7. La norma décima de la Convocatoria de subvenciones señala en el caso de que no se produzcan alegaciones, será el Presidente el que apruebe la resolución definitiva al tener delegada esta competencia.
- 8. Constan en el expediente los informes preceptivos.

A la vista de los antecedentes referidos, y de conformidad con la propuesta motivada del Diputado de Deportes,

#### **RESUELVO**

Primero.- Conceder definitivamente las siguientes subvenciones, para la concesión de las subvenciones que se relacionan a continuación, con el objeto de promocionar e impulsar la actividad deportiva.

Segundo.- Los clubes que a continuación se relacionan han presentado solicitud de subvención, y consta en el expediente la documentación que acredita que cumplen con lo establecido en la norma octava de la convocatoria para tener la condición de beneficiario:

Exp.	Club Deportivo	CIF	Objeto subvención	Criterio 9.1	Criterio 9.2	Criterio 9.3	Total, Puntos	Cuantía económica 2024
4106/2024	C.D. cicloturista Cabanillas del Campo	****8567*	Ciclismo y cicloturismo	15	0	0	15	480,00€
4108/2024	C.D. Almoguera, C.F.	****0717*	Gastos federativos, licencias e inscripción	15	0	0	15	480,00€
4113/2024	C.D. Bomberos Guadalajara	****9216*	XXII Edición Carrera Popular	10	0	0	10	320,00 €
4115/2024	Club Deportivo Hockey El Casar	****9550*	Gastos corrientes y Torneo Cáncer	10	5	5	20	640,00€
4117/2024	Club Ciclista Humanes	****4815*	Marchas cicloturistas	10	5	5	20	640,00€
4119/2024	Club de Atletismo de Villanueva de la Torre	****6116*	XIV Carrera popular	15	10	0	25	800,00€
4135/2024	C.D. de Baloncesto 86	****0302*	Liga de la Asociación ASDFGH	15	10	0	25	800,00€
4136/2024	C.D. Trampolín Ruditramp de Cabanillas del Campo	****0348*	Open Memorial María Herranz Gómez	15	25	10	50	1.600,00€
4137/2024	CDB Ciudad Guadalajara fútbol sala	****8168*	Fútbol sala	15	15	5	35	1.120,00€
4138/2024	CD Stings Guadalajara American Football	****7739*	Fútbol americano y fútbol flag	15	0	0	15	480,00€
4199/2024	CD Frontenis Romanones	****1485*	Liga provincial de frontenis y torneos	15	0	0	15	480,00€
4201/2024	CD Frontenis Sacecorbo	****2697*	XXXVI Liga interclubes frontenis	15	0	0	15	480,00 €
4204/2024	CD Fútbol-Sala Pozo Guadalajara	****2830*	Temporada fútbol sala 2024	15	5	5	25	800,00€
4207/2024	CD Los Chavales MDF	****3285*	Liga provincial frontenis y torneos	15	0	0	15	480,00 €
4209/2024	CD Runners Cabanillas	****9901*	Atletismo	10	5	0	15	480,00 €
4226/2024	CD CBD Guadalajara	****4492*	Competiciones Baile deportivo	15	10	0	25	800,00€
4227/2024	As. Aeromodelista Guadalajara	****2049*	Pruebas de aeromodelismo	20	0	0	20	640,00 €
4228/2024	CD Soroche	****0485*	XIII Memorial Angel Luis García. Carrera popular	10	5	0	15	480,00€
4248/2024	CD Escuela Deportiva Ciudad de Valdeluz	****1083*	Escuela de Fútbol	20	10	0	30	960,00€
4261/2024	CD Kuro Obi	****4074*	IV Copa de España Estilos Kárate	20	10	0	30	960,00€
4263/2024	As. ADA de Azuqueca de Henares	****4435*	Deporte personas con discapacidad intelectual	25	20	10	55	1.760,00€



Exp.	Club Deportivo	CIF	Objeto subvención	Criterio 9.1	Criterio 9.2	Criterio 9.3	Total, Puntos	Cuantía económica 2024
4273/2024	C.D. Recreativo Fontanar	****3031*	Práctica del deporte de fútbol	15	0	0	15	480,00€
4276/2024	C.D. Guadalajara Arco Club	****3798*	Tiro con arco	15	5	0	20	640,00€
4279/2024	C.D. Sala de Armas de Guadalajara	****1716*	Clases de esgrima	10	10	0	20	640,00€
4285/2024	C.D. Sociedad Pescadores Río Gallo	****1849*	Pesca deportiva	15	10	0	25	800,00€
4287/2024	C.D. Pastrana	****8940*	Torneo Fútbol sala y voleibol	15	5	0	20	640,00€
4289/2024	Club Deportivo Cultural Espinosa	****1489*	Competición segunda autonómica fútbol 11	10	5	0	15	480,00€
4293/2024	Club Deportivo Torija	****8835*	Torneo Navidad fútbol sala y voleibol	10	10	0	20	640,00€
4294/2024	Club Deportivo Guadalajara Club Futbol	****5845*	Fútbol	10	10	5	25	800,00€
4295/2024	CD Gimnasia Rítmica Guadalajara	****4776*	Gimnasia rítmica. Torneos	15	0	0	15	480,00€
4301/2024	C.D. Birracicletos Setiles	****5394*	Prueba cicloturista y caminata	15	5	0	20	640,00€
4308/2024	C.D. Wad-Al Hayara	****2499*	Gimnasia rítmica.	15	0	0	15	480,00€
4313/2024	C.D. Usanos	****2025*	Fútbol	15	5	0	20	640,00€
4314/2024	C.D. Pelota Guadalajara	****9880*	Pelota a mano. Veladas populares	15	0	0	15	480,00€
4315/2024	Club Ciclista Alcarria	****8832*	Ciclismo	15	5	0	20	640,00 €
4325/2024	C.D. Omega Alsán	****4716*	Gimnasia Rítmica	15	0	0	15	480,00 €
4369/2024	C.D. Silvestrista Alcarreño	****0601*	Canto de aves. Formación jueces	15	0	0	15	480,00€
4373/2024	C.D. Mount Bike Alovera	****2636*	Marchas en bici	15	0	0	15	480,00€
4377/2024	C.D. Arqueros de Yebes Valdeluz	****2603*	Tiro con arco	15	0	5	20	640,00 €
4388/2024	C.D. Ciclista Caraquiz-Uceda	****6402*	Ciclismo	15	0	0	15	480,00 €
4389/2024	C.D. Rayo Arriacense	****9463*	Fútbol. Ligas	15	5	5	25	800,00€
4406/2024	C.D. Ondas 90 Gimnasia	****2888*	Gimnasia rítmica	15	0	0	15	480,00€
4420/2024	CD Agility Implican	****0893*	Campeonato de España Agility	15	0	0	15	480,00 €
4421/2024	C.D. Atletismo Alovera	****1738*	Carrera popular	20	10	0	30	960,00€
4423/2024	C.D. Asociación las Encinas	****5440*	Fútbol	15	5	0	20	640,00 €
4425/2024	C.D. Millana	****8157*	Fútbol sala	10	0	0	10	320,00€
4427/2024	C.D. Gimnasia Azuqueca	****9711*	Gimnasia rítmica	15	0	0	15	480,00€
4434/2024	Club de Padel Alovera	****7165*	Pádel	10	0	0	10	320,00 €
4435/2024	C.D. Yebra	****2098*	Fútbol	15	0	0	15	480,00 €
4440/2024	C.D. Abismo	****2459*	Espeleología	20	0	0	20	640,00€
4441/2024	C.D. DTAH Malaai	****1085*	Arte marcial	10	0	0	10	320,00 €
4442/2024	C.D. Silvestrista El Chivón de Alovera	****7491*	Canto de aves	15	0	0	15	480,00 €
	C.D. Azuqueca Skate	****3594*	Patinaje	15	0	0	15	480,00 €
4444/2024	C.D. Fontanar Skate	****4717*	Patinaje	15	0	0	15	480,00 €
4448/2024	C.D. Club Patinaje Guadalajara	****6522*	Patinaje	20	5	0	25	800,00€
4451/2024	As Multifuncional registrada Alcarreña Prodeportiva	****1969*	Crossfit	15	0	0	15	480,00€
4455/2024	C.D. Náutico Entrepeñas	****1687*	Regatas	15	0	0	15	480,00€
4457/2024	C.D. Atletismo Brihuega	****7794*	Atletismo y MTB	20	0	0	20	640,00 €
4470/2024	C.D. Asoc. Cultural Deportiva Mandayona	****3023*	Fútbol 11	15	0	0	15	480,00€
4476/2024	Club de Fútbol Tórtola	****4192*	Fútbol	15	5	0	20	640,00€



Exp.	Club Deportivo	CIF	Objeto subvención	Criterio 9.1	Criterio 9.2	Criterio 9.3	Total, Puntos	Cuantía económica 2024
4477/2024	C.D. El Pozo	****6971*	Fútbol sala	15	0	0	15	480,00€
4479/2024	C.D. Badminton Guadalajara	****3876*	Bádminton	15	0	0	15	480,00€
4480/2024	C.D. D G 53 Racing Team	****6089*	Motociclismo	15	10	0	25	800,00€
4482/2024	C.D. Velociraptor MP Twinner	****9021*	Atletismo	10	0	0	10	320,00 €
4487/2024	Escuela de artes marciales Pedro José Moreno	****2492*	Judo y lucha	10	0	0	10	320,00€

Tercero.- Los clubes que a continuación se relacionan presentaron solicitud de subvención y una vez examinadas las mismas, se les requirió, conforme establece la base octava de la convocatoria, para que, en el plazo de diez días a contar desde la fecha de requerimiento, subsanase los defectos observados en la documentación presentada. Transcurrido el citado plazo, las entidades interesadas no han respondido a la subsanación requerida o no han subsanado correctamente:

Orden	Exp.	Club Deportivo	CIF	Causa Exclusión
1	4346/2024	C.D Humanes	****0384*	8.4. a) d) f)
2	4416/2024	CD Gimnástico Vera	****3263*	8.4. a) b) c) d) e) f)
3	4419/2024	CD Esgrima Dartagnan Alovera	****1448*	8.4. b) d) e) f)

Cuarto.- Los clubes que a continuación se relacionan presentaron solicitud de subvención y tienen suscrito convenio de colaboración con la Diputación Provincial de Guadalajara para el fomento de actividades deportivas:

Orden	Exp.	Club Deportivo	CIF	Causa exclusión
1	4296/2024	Agrupación Alcarreña de Fútbol Sala y Futbol	****8347*	Convenio
2	4486/2024	CD Unión Guadalajara	****6794*	Convenio

>>

El presente acuerdo se publica en el Boletín Oficial de la Provincia.

El presente acuerdo pone fin a la vía administrativa, pudiendo ser recurrido potestativamente en reposición en el plazo de un mes ante el mismo órgano que lo hubiera dictado o ser impugnado directamente ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo. No obstante, lo anterior, no se podrá interponer recurso contencioso-administrativo hasta que sea resuelto expresamente o se haya producido la desestimación presunta del recurso de reposición interpuesto.

Guadalajara, a 24 de octubre de 2024. El presidente de la Diputación Provincial, D. José Luis Vega Pérez



AYUNTAMIENTO DE AZUOUECA DE HENARES

BASES Y CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA LAS ASOCIACIONES DE PADRES Y MADRES DE ALUMNADO DE LOS CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y SECUNDARIA DEL MUNICIPIO. EJERCICIO 2024

3345

BDNS: 792913

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones (http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans).

Por resolución de alcaldía de 15 de octubre de 2024 se han aprobado la convocatoria y bases específicas de la citada convocatoria, con las siguientes especificaciones:

#### PRIMERO. OBJETO:

Es objeto de las presentes bases la regulación de las condiciones para la concesión de subvenciones para las actividades y proyectos realizados por asociaciones de madres y padres del alumnado de los centros docentes (Infantil, Primaria y Secundaria), con cargo a la partida presupuestaria 3230.489.14 dotada con 16.500€, prevista para el Ejercicio 2024 en el Presupuesto Municipal, para financiar iniciativas que redunden y mejoren la labor de la comunidad educativa.

Esta subvención se encuentra recogida en el Plan Estratégico de Subvenciones para el año 2024 del Ayuntamiento de Azuqueca de Henares, dentro de la línea Estratégica número 5 "Educación Global", cuyo objetivo es favorecer y mejorar los servicios de los centros de educación del municipio, realizando acciones que complementan y redundan en la eficacia y calidad de la enseñanza, a través de actuaciones concretas y específicas.

#### SEGUNDO. BENEFICIARIOS / REQUISITOS:

Podrán solicitar y ser beneficiarias de las subvenciones reguladas en las presentes bases las Asociaciones de Padres y Madres de los centros educativos de Infantil, Primaria y Secundaria del municipio, que estén legalmente constituidas y con personalidad jurídica propia, con anterioridad a la fecha de aprobación de las correspondientes convocatorias, que puedan desarrollar o llevar a cabo programas, proyectos, actividades o actuaciones en el ámbito educativo, siempre que reúnan los siguientes requisitos:

• La actividad a subvencionar habrá de tener como destinatarios finales el



alumnado del centro educativo así como sus familias.

- Estar inscrita en el Registro Municipal de Asociaciones de Azuqueca de Henares
- Estar al corriente, en el caso de haber recibido con anterioridad subvenciones del Ayuntamiento de Azuqueca de Henares, en el cumplimiento de las obligaciones contraídas por tal concesión, así como en el reintegro de subvenciones, en su caso.
- No estar incursas en las prohibiciones para obtener la condición de beneficiario de subvenciones públicas, según lo previsto en el artículo 13 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

Los anteriores requisitos deberán reunirse el último día de plazo de presentación de solicitudes y mantenerse hasta la justificación de la subvención concedida.

### TERCERO. IMPORTE Y PARTIDA PRESUPUESTARIA

Para la financiación de la presente convocatoria, existe un presupuesto máximo de dieciséis mil quinientos euros (16.500 €) con cargo a la partida presupuestaria 3230.489.14 €, prevista para el Ejercicio 2024 en el Presupuesto Municipal.

Se adjudicarán las subvenciones, dentro del crédito disponible.

El importe máximo a adjudicar por asociación es de 1500€.

#### CUARTO. PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:

#### A. PLAZO DE PRESENTACIÓN

La presente convocatoria se publicará en la Base de Datos Nacional de Subvenciones (BDNS), así como un extracto de las mismas en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento. Asimismo, se publicará en la página web del Ayuntamiento de Azuqueca de Henares <a href="https://www.azuqueca.es">www.azuqueca.es</a>

El plazo para presentar las solicitudes, así como la documentación que deba acompañarla, es de 10 días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación del extracto de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara.

#### B. LUGAR DE PRESENTACIÓN

Las solicitudes, junto a la documentación que deba acompañarlas, se presentarán a través del Registro General del Ayuntamiento de Azuqueca de Henares. Asimismo, podrán presentarse en los demás registros indicados en el artículo 16.4 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Las bases completas incluyendo como anexo la correspondiente solicitud se encuentran a disposición de los solicitantes en el portal de transparencia de la página web del Ayuntamiento, a través del siguiente enlace:



https://azuqueca.sedelectronica.es/transparency/945b0302-56b5-4293-ac4e-adfe87 292048/

En Azuqueca de Henares a 24 de octubre de 2024. Firmado el Alcalde, D. Miguel Óscar Aparicio de Lucas



AYUNTAMIENTO DE BRIHUEGA

BASES Y CONVOCATORIA PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL CON LA CATEGORÍA DE OPERARIO/A DE SERVICIOS MÚLTIPLES - LIMPIADOR/A

3346

La constitución de la presente bolsa de trabajo tiene por finalidad establecer un procedimiento ágil para la inmediata puesta a disposición del Ayuntamiento de Brihuega del personal capacitado necesario para la correcta prestación, con carácter temporal y siempre que no se cuente para ello con personal propio, de las tareas propias de la categoría de operarios/as de servicios múltiples - limpiador/a para edificios e instalaciones municipales.

Base primera. - Objeto.

- 1. Las presentes bases tienen por objeto regular el procedimiento de selección para la creación de una Bolsa de Trabajo para la contratación del personal que sea necesario para la provisión de las vacantes de carácter temporal que se generen en la Plantilla Municipal del Ayuntamiento de Brihuega correspondientes a la categoría profesional de operario/a de servicios múltiples limpiador/a.
- 2. A excepción de aquellos supuestos en los que en virtud de una subvención otorgada al efecto u otra normativa de referencia así lo establezca, la presente bolsa de trabajo será el cauce único de selección de personal de carácter temporal dentro de la categoría profesional señalada.

Base segunda. - Normativa aplicable y supuestos de aplicación.

- 1. A las presentes pruebas selectivas les serán de aplicación:
  - a. Real Decreto 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público.
  - b. Ley 4/2011, de 10 de marzo, de Empleo Público de Castilla-La Mancha.
  - c. Real Decreto-ley 32/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reforma laboral, la garantía de la estabilidad en el empleo y la transformación del mercado de trabajo.
  - d. Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores.
  - e. Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública, el Real Decreto 896/91, de 7 de junio.
  - f. Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal al servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado.



- g. Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.
- h. Bases de esta convocatoria.
- 2. Las plazas vacantes de carácter temporal correspondientes a la categoría señalada, que podrán ser cubiertas mediante uno de los candidatos integrados en la Bolsa de Trabajo, serán aquellas las que se produzcan como consecuencia de algunos de los supuestos siguientes:
  - a. Sustitución de personal en situación de incapacidad temporal.
  - b. Sustitución de personal durante los períodos de descanso por maternidad, adopción, acogimiento, riesgo durante el embarazo riesgo durante la lactancia natural.
  - c. Sustitución de personal en situación de excedencia, comisión de servicios con derecho a reserva de puesto o situación de servicios especiales.
  - d. Sustitución de personal víctima de violencia de género que hayan suspendido su contrato de trabajo en los términos de la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Protección Integral contra la Violencia de Género.
  - e. Por necesidad urgente de cobertura de plaza vacante o acumulación de tareas.
  - f. Y otras necesidades circunstanciales del servicio en el Ayuntamiento de Brihuega.
- 3. El contrato temporal se celebrará a jornada completa o a jornada parcial dependiendo de las necesidades del servicio en el momento de la contratación.
- 4. El contrato de interinidad se extinguirá por reincorporación del trabajador, por finalización de la causa que dio lugar a la reserva para la del puesto de trabajo.

Base tercera. - Requisitos de los candidatos.

- 1. Podrán formar parte del procedimiento selectivo para la constitución de una Bolsa de Trabajo los solicitantes que reúnan los siguientes requisitos:
  - a. Tener la nacionalidad española, sin perjuicio de la posibilidad de la participación de las personas de nacionalidad de otros Estados, de acuerdo con lo establecido en el artículo 57 TREBEP, con el alcance y efectos en él previstos.
  - b. Tener cumplidos dieciséis años y no exceder, en su caso, de la edad máxima de jubilación forzosa.
  - c. Tener o estar en condiciones de obtener en el plazo de presentación de solicitudes Certificado negativo del Registro Central de Delincuentes sexuales (Ley Orgánica 1/1996, de Protección Jurídica del Menor, modificada por la Ley 26/2015 y la Ley 45/2015.)
  - d. Poseer la capacidad funcional para el desempeño de las tareas.
  - e. No haber sido separado del servicio de ninguna Administración Pública, ni hallarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas.
  - f. No hallarse incurso en ninguna causa de incapacidad de las previstas legalmente.
  - g. No estar afectado por ninguno de los motivos de incompatibilidad contenidos en la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, referida al personal al servicio de las



Administraciones Públicas, o comprometerse, en su caso, a ejercer la oportuna opción en el período de tiempo que prevé el artículo 10 de la disposición legal señalada.

2. Todos los requisitos exigidos deberán reunirse el día en que finalice el plazo de presentación de instancias. Asimismo, deberán poseerse todos ellos durante el procedimiento de selección hasta el momento de la contratación.

Base cuarta. - Solicitudes.

- a. Solicitudes. Los interesados presentarán la solicitud de inscripción en el modelo que se adjunta a las presentes Bases como Anexo I , que estará a disposición de los interesados en el Registro General del Ayuntamiento de Brihuega y en la sede electrónica del Ayuntamiento cuya dirección es: https://brihuega.sedelectronica.es.
- b. Lugar y plazo de presentación de solicitudes. Se presentarán en el Registro General del Ayuntamiento de Brihuega, Plaza del Coso 1, sin perjuicio de lo señalado en el artículo 16.4 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Publicas, estableciéndose para ello un plazo de 10 días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de este anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia de Guadalajara.
- c. Documentación. A la instancia se acompañará de la siguiente documentación:
  - Documento Nacional de Identidad o documento equivalente.
  - Certificado negativo del Registro Central de Delincuentes Sexuales
  - En su caso, para acreditar la experiencia laboral en el sector público, será necesario presentar certificados o documento que corresponda, según proceda, de los servicios prestados, con indicación de la especialidad y categoría profesional, fecha de inicio y finalización.
  - En su caso, para acreditar la experiencia laboral en el sector privado, será necesario presentar contrato o certificado de empresa, así como informe de vida laboral emitido por la Tesorería General de la Seguridad Social (OBLIGATORIO PARA SER VALORADA LA EXPERIENCIA INFORME DE VIDA LABORAL Y CONTRATO O CERTIFICADO DE EMPRESA).
  - En su caso, para acreditar como mérito la participación en cursos de formación o perfeccionamiento, certificado o diploma de asistencia del curso con indicación del número de horas lectivas.

Cualquier otra documentación acreditativa de los méritos que se aleguen, de acuerdo con la Base séptima.

Base quinta. - Lista de admitidos.

1. Expirado el plazo de presentación de instancias, el órgano competente dictará resolución aprobando las listas provisionales de admitidos y excluidos, que serán publicadas en el Tablón de anuncios de este Ayuntamiento, así como en la sede electrónica municipal: https://brihuega.sedelectronica.es, concediendo un plazo de 5 días hábiles para la subsanación de solicitudes y presentación de reclamaciones. Si transcurriese dicho plazo sin que se formule reclamación alguna, la lista se



elevará a definitiva automáticamente sin necesidad de nueva resolución ni publicación.

- 2. Asimismo, junto a la publicación de las listas provisionales será objeto de publicación la composición del Tribunal Calificador nombrado de conformidad con la base sexta, contra cuyos miembros se podrá presentar en el mismo plazo de cinco días hábiles solicitud de recusación o abstención.
- 3. Terminado el plazo de cinco días para posibles alegaciones, se procederá a la aprobación de la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos en el proceso selectivo, la cual será objeto de publicación en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y en la sede el electrónica municipal: https://brihuega.sedelectronica.es. Junto a la aprobación de la lista de admitidos y excluidos se publicará la fecha de la valoración de méritos.
- 4. Contra la resolución que apruebe las listas definitivas de admisiones y exclusiones podrá interponerse recurso potestativo de reposición ante el presidente de la Corporación, en el plazo de un mes, o bien recurso contencioso-administrativo, en el plazo de dos meses, ambos a contar desde el día siguiente de la publicación de las listas en el en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y en la sede electrónica municipal: https://brihuega.sedelectronica.es.

Base sexta. - Tribunal Calificador.

- 1. El Tribunal calificador de estas pruebas selectivas se ajustará en su composición a los principios de imparcialidad y profesionalidad de sus miembros y tenderá, en la medida de lo posible, a la paridad entre mujer y hombre, de conformidad con el artículo 60 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público.
- 2. El órgano de selección estará compuesto por el Presidente y tres vocales y será asistido por un secretario:
  - a. PRESIDENTE
  - b. SECRETARIO: El de la Corporación o funcionario, que actuará con voz y sin voto.
  - c. VOCALES: tres funcionarios de carrera o personal laboral fijo, de categoría igual o superior a las de las plazas convocadas.
- 3. Todos los miembros del Tribunal de Selección deberán poseer un nivel de titulación igual o superior al exigido para el ingreso en la plaza convocada y habrán de ser funcionarios de carrera que pertenezcan al mismo grupo/subgrupo o grupos/subgrupos superiores de entre los previstos en el artículo 76 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 12 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, con relación a la titulación exigida para la categoría profesional a que se refiere el procedimiento de selección.

Los miembros del Tribunal Calificador deberán de abstenerse de formar parte del mismo cuando concurran las circunstancias previstas en el artículo 28 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas



y de Procedimiento Administrativo Común, comunicándolo a la Corporación.

El nombramiento de los miembros del Tribunal incluirá el de sus suplentes, a quienes les serán de aplicación las mismas prescripciones.

- 4. El Tribunal de Selección, queda facultado para resolver cuantas cuestiones se susciten referentes a la interpretación o aclaración de dudas de las presentes Bases. Asimismo, podrá rectificar en cualquier momento, de oficio o a petición del interesado, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, a tenor de lo que preceptúa el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
- 5. Contra los actos y decisiones del Tribunal Calificador, incluidas las peticiones para la revisión de calificaciones, así como las que imposibiliten la continuación del procedimiento para el interesado o produzcan indefensión y se funden en cualquiera de los motivos de nulidad o anulabilidad previstos en la Ley 39/2 015 de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Publicas se podrá interponer por el interesado recurso de alzada ante el Alcalde del Ayuntamiento de Humanes, sin perjuicio de la interposición de cualesquiera otro recurso que se estime oportuno.

Base séptima. - Procedimiento selectivo.

- 1. El procedimiento para la selección de los aspirantes a integrar la Bolsa de Trabajo será el sistema de concurso.
- 2. En la fase del concurso, los méritos a valorar serán los siguientes:
  - Méritos profesionales (puntuación máximo 70 puntos):
    - a. Por servicios prestados en plaza similar en cualquier Administración Pública, a razón de 0,5 puntos por mes completo.
    - b. Por servicios prestados en otra plaza en cualquier Administración Pública, a razón de 0,25 puntos por mes completo.
    - c. Por servicios prestados en plaza similar en la empresa privada, a razón de 0,1 puntos por mes completo.
  - Méritos académicos (puntuación máxima 30 puntos):
    - a. Cursos de formación. Por cursos de formación recibidos o impartidos por el INAP, Administraciones Públicas y Federación de Municipios y Provincias y Sindicatos en el marco del Acuerdo de Formación para el Empleo o de los Planes para la Formación Continua del Personal de las Administraciones Públicas, relacionados con la administración pública y con el puesto a desempeñar (0,01 por hora de formación hasta un máximo de 20 puntos).
    - b. Certificado de profesionalidad (nivel 1) LIMPIEZA DE SUPERFICIES Y MOBILIARIO EN EDIFICIOS Y LOCALES (máximo 10 puntos).

Base octava. - Lista de aspirantes.

Una vez finalizada la baremación, el Tribunal Calificador expondrá la relación de aspirantes en el Tablón de Edictos del Ayuntamiento, así como en la sede



electrónica municipal: https://brihuega.sedelectronica.es indicando las calificaciones correspondientes del procedimiento, en orden de mayor a menor puntuación alcanzada en esta última.

En caso de empate se dirimirá por la puntuación máxima obtenida en relación a los servicios prestados en plaza similar en cualquier Administración Pública. Si persiste el empate, se resolverá por el orden alfabético del primer apellido de los aspirantes empatados, comenzando por la "P", de conformidad con la Resolución de 30/11/2023, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se publica la letra para determinar el orden alfabético de actuación de las personas aspirantes en los ejercicios o pruebas de los procesos selectivos de ingreso que se convoquen por la Administración de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha durante el año 2024 (DOCM nº 236, 12 de diciembre de 2023).

Los aspirantes pasarán a integrar, en el mismo orden, la Bolsa de Trabajo a constituir para la contratación temporal indicada en las presentes Bases.

Base novena. - Bolsa de trabajo.

La gestión de esta Bolsa de trabajo se regirá por las reglas establecidas en el artículo 48 de la Ley 4/2011, de 10 de marzo de Empleo Público de Castilla-La Mancha y, suploriamente, por los artículos 10 y siguientes del Decreto 40/2005, de 19 de abril.

Para la cobertura de las plazas que se produzcan se seguirá el siguiente procedimiento:

La pertenencia a la Bolsa de trabajo no confiere derecho a ser contratado, sino es con arreglo a las reglas establecidas en estas bases.

Los aspirantes que sean llamados en virtud de la bolsa de trabajo deberán reunir los requisitos establecidos en estas bases en el momento del llamamiento.

Se realizarán un máximo de dos llamadas al número fijo/móvil que se haya facilitado por el interesado en la solicitud de participación en la constitución de la Bolsa de Trabajo, el mismo día hábil a distintas horas, con un margen mínimo de tres horas entre ambas llamadas.

Una vez realizado el llamamiento por teléfono al número indicado en la solicitud por el aspirante y mediante correo electrónico a la dirección facilitada por éste. El aspirante contará con un plazo máximo de 24 horas, a contar desde el momento en que se remita el correo electrónico señalado, para aceptar la oferta. Su aceptación deberá hacerse expresamente por el interesado mediante contestación escrita al correo electrónico del Ayuntamiento (ayto@aytobrihuega.com).

Una vez el interesado acepte expresamente la oferta remitida y la Administración tenga constancia de dicha aceptación, se citará al interesado para que se persone el día, hora y lugar indicado y presente la documentación que se le especifique.

La Alcaldía efectuará la contratación del candidato una vez presentada la



documentación referida, en tiempo y forma, en el Registro de entrada Ayuntamiento.

Se entenderá que el aspirante renuncia a la oferta, si, en el plazo de 24 horas indicado para su aceptación, no contestara al correo electrónico enviado o, aceptada expresamente la misma, no presentase la documentación requerida; o bien, no se personara a en el lugar y hora.

Si en el plazo que se indique, y salvo casos de fuerza mayor, el aspirante seleccionado no presentara la documentación requerida o no reuniera los requisitos exigidos en el momento de la contratación, no se procederá a ésta, sin perjuicio de la responsabilidad en que pudiera haber incurrido por falsedad en la instancia, solicitando tomar parte en la convocatoria, entendiendo en este caso que renuncian a la contratación.

Si el integrante de la bolsa acepta el puesto a cubrir, causará baja en la bolsa, y una vez que finalice su nombramiento volverá a causar alta en la bolsa de trabajo en el puesto de la misma que le corresponda en relación con los puntos obtenidos.

La renuncia a un puesto de trabajo ofertado de forma justificada, mediante contrato de trabajo, supondrá el pase del aspirante al último lugar de la bolsa de trabajo, salvo que concurra una de las siguientes circunstancias:

- Encontrarse el interesado en situación de incapacidad temporal y acreditarla, bien mediante parte de baja, o bien mediante informe médico oficial del Sistema Nacional de Salud, emitido por profesional médico colegiado.
- Parto, baja por maternidad o situaciones asimiladas.
- Ejercicio de cargo público representativo que imposibilite la asistencia al trabajo.
- Permiso por matrimonio.

En todo caso, tendrá que acreditar estas circunstancias, así como la finalización de las mismas.

Su acreditación determinará que el interesado mantenga la posición que le correspondiese en la bolsa, según el orden de puntuación obtenido.

La segunda renuncia a un llamamiento para el puesto de trabajo ofertado, incluso de forma justificada, supondrá la automática exclusión de la bolsa del aspirante que lo haya rechazado.

Esta bolsa de empleo tendrá una vigencia máxima de 5 años; si bien seguirá siendo de aplicación mientras se confeccione una nueva bolsa.

Base décima. Incidencias y reclamaciones

Todos los plazos señalados en días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos, de conformidad con lo dispuesto en el art. 30.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre (LPACAP).



El Tribunal de Selección, queda facultado para resolver cuantas cuestiones se susciten referentes a la interpretación o aclaración de dudas de las presentes Bases. Asimismo, podrá rectificar en cualquier momento, de oficio o a petición del interesado, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, a tenor de lo que preceptúa el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Contra la resolución definitiva del Tribunal los interesados podrán interponer recurso de alzada ante la Alcaldía, cuya resolución pondrá fin a la vía administrativa.

Las incidencias o reclamaciones que pudieran presentarse no interrumpirán el proceso selectivo.

Las presentes bases y convocatoria podrán ser impugnadas de conformidad con lo establecido en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Contra la convocatoria y sus bases, que agotan la vía administrativa, los interesados podrán interponer potestativamente recurso de reposición en el plazo de un mes ante la Alcaldía, o directamente el recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses ante el Juzgado Contencioso-Administrativo de Guadalajara, a partir del día siguiente al de publicación de su anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara (artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, Reguladora de la Jurisdicción Contencioso Administrativa).



#### ANEXO I

DATOS PARA PARTICIPAR EN LA CONVOCATORIA DE TRABAJO PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL CON LA CATEGORIA DE OPERARIO/A SERVCIOS MÚLTIPLES- LIMPIADOR/A					
DATOS DEL SOLICITANTE:					
NOMBRE Y APELLIDOS					
D.N.I./N.I.E.					
E-MAIL					
DOMICILIO:					
C.P.:	TELÉFONO:				

#### **COMPROMISOS:**

- 1. Declara que reúne todos los requisitos establecidos por las bases de la convocatoria de trabajo para la contratación de personal laboral temporal con la categoría de operario/a de servicios multiples limpiador/a.
- 2. Declara que no padece enfermedad o deficiencia física o psíquica para el ejercicio de las funciones propias del puesto de trabajo y que no ha sido separado mediante expediente disciplinario del servicio de cualquiera de las Administraciones públicas o de los órganos constitucionales o estatutarios de las Comunidades Autónomas, no hallarse en inhabilitación absoluta, ni hallarse en inhabilitación para el ejercicio de las funciones propias del puesto objeto de la convocatoria mediante sentencia firme o por haber sido despedido disciplinariamente de conformidad con lo previsto en el artículo 96.1 .b) del R.D. legislativo 5/2015 de 30 de octubre, del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público .
- 3. Acepta el procedimiento, requisitos y prioridades establecidos por la Bases reguladoras.

DOCUMENTACIÓN QUE SE ACOMPAÑA (marque con una X):

- DNI. ó N.I.E. del solicitante.
- Informe de vida laboral.
- Certificado negativo del Registro Central de Delincuentes sexuales (Ley Orgánica 1/1996, de Protección Jurídica del Menor, modificada por la Ley 26/2015 y la Ley 45/2015.)
- Certificado de empresa acreditativo de la experiencia profesional alegada o Contratos de trabajo acreditativos de la experiencia profesional alegada (empresa privada).
- Certificados de servicios prestados en Administraciones Públicas.
- Certificados o diplomas de cursos alegados para la valoración de la formación.

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS: De conformidad con la normativa vigente en materia de Protección de Datos de Carácter Personal se le informa que esta entidad va a tratar y guardar sus datos de carácter personal aportados en este formulario y documentación que la acompaña. Los mismos serán



tratados de forma confidencial y quedarán incorporados a la correspondiente actividad de tratamiento titularidad del Ayuntamiento de Brihuega. - FINALIDAD: Tramitar la solicitud formulada. - LEGITIMACIÓN: Por interés legítimo y por cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento, así como cuando la finalidad del tratamiento reguiera su consentimiento, que habrá de ser prestado mediante una clara acción afirmativa. - PLAZO DE CONSERVACIÓN: Sus datos se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos. COMUNICACIONES DE DATOS: Dichos datos no serán cedidos a terceros ajenos a este ayuntamiento, exceptuando cuando sea necesario para la prestación del servicio solicitado o cuando exista una obligación legal. Se podrían, si procede, ceder datos a otras Administraciones Públicas por estar relacionadas con su solicitud. - DERECHOS: Podrá ejercer sus derechos ante el Ayuntamiento de Brihuega en la Plaza del Coso, 1, 19400, Brihuega (Guadalajara). Puede consultar la privacidad e n еl siguiente https://brihuega.sedelectronica.es/privacy

En Brihuega, a de de 202\_.

Firmado.:

En Brihuega, a 23 de octubre de 2024. Fdo. El Alcalde. D. Luis Manuel Viejo Esteban



AYUNTAMIENTO DE CENDEJAS DE LA TORRE

PRESUPUESTOS GENERALES 2024

3347

Aprobado inicialmente en sesión ordinaria del Ayuntamiento de Cendejas de la Torre, de fecha 31 de julio de 2024, el Presupuesto General, Bases de Ejecución, y la plantilla de personal funcionario, laboral y eventual para el ejercicio económico 2024, con arreglo a lo previsto en el artículo 169 del Texto Refundido de la ley Reguladora de Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo y el artículo 20 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se expone al público el expediente y la documentación preceptiva por plazo de quince días desde la publicación de este anuncio, a los efectos de reclamaciones y alegaciones.

De conformidad con el acuerdo adoptado el Presupuesto se considerará definitivamente aprobado, si durante el citado plazo no presenten reclamaciones.

En Cendejas de la Torre, 24 de octubre de 2024.EL ALCALDE- PRESIDENTE. JOAQUIN ALDA MOLINA



AYUNTAMIENTO DE LA HUERCE

## CONVOCATORIA NOMBRAMIENTO JUEZ DE PAZ TITULAR Y SUSTITUTO

3348

Habiéndose requerido a este Ayuntamiento, por el Tribunal Superior de Justicia de Castilla La Mancha, la renovación de los cargos de Juez de Paz Titular y sustituto del municipio de la Huerce por finalización de su mandato.

#### HAGO SABER

Que corresponde al Pleno del Ayuntamiento la elección de las personas para su nombramiento como Juez de Paz, titular y sustituto de este Municipio, de conformidad a lo que disponen los artículos 101 y 102 de la Ley Orgánica del Poder Judicial y artículo 4 y 5.1 del Reglamento 3/1995, de 7 de junio, de los Jueces de Paz.

Que se abre un plazo de quince días hábiles a contar desde la inserción del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara para que las personas que estén interesadas, y reúnan las condiciones legales lo soliciten por escrito dirigido a esta Alcaldía.

Que en la Secretaría del Ayuntamiento puede ser examinado el expediente y recabar la información que se precise en cuanto a requisitos, duración del cargo, remuneración, etc.

Que en caso de no presentarse solicitudes, el Pleno de la Corporación elegirá libremente, comunicando el Acuerdo al Juzgado de Primera Instancia del partido.

Lo que se publica para general conocimiento.

En La Huerce a 24 de octubre de 2024. El Alcalde. Firmado. Francisco Lorenzo Benito.



AYUNTAMIENTO DE LA MIÑOSA

APROBACIÓN PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES

3349

El Pleno de esta Entidad, en sesión ordinaria celebrada el día 24 de octubre ee 2024, acordó la aprobación provisional de la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto de Bienes Inmuebles.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 17.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se convoca, por plazo de treinta días a contar desde el día siguiente de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes.

Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento [http://laminosa.sedelectronica.es].

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado reclamaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En La Miñosa, a 24 de octubre de 2024.- El Alcalde-Presidente D. Juan Jesús Abad Gordillo.



AYUNTAMIENTO DE VALDEAVERUELO

BOLSA DE EMPLEO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO. LISTADO DEFINITIVO DE ADMITIDOS/AS-EXCLUIDOS/AS.

3350

Se hace pública la Resolución de la Alcaldía del Ayuntamiento de Valdeaveruelo, nº 2024-0309, de fecha 24 de octubre, por la que se aprueba la relación definitiva de admitidos-excluidos del proceso selectivo, mediante concurso libre, convocado para la formación de una bolsa de trabajo temporal para el nombramiento como funcionarios interinos en la categoría de auxiliar administrativo, cuya parte resolutiva es del tenor literal siguiente:

PRIMERO. Aprobar la siguiente relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos:

Relación de aspirantes admitidos

Nº solicitud	DNI	Apellidos, nombre
1	***3093**	GÓMEZ LÓPEZ, FÁTIMA
2	***6620**	MARTÍN HERNÁNDEZ, MARÍA DE LOS ÁNGELES
3	***4581**	SAN VIDAL MARTÍNEZ, VICTOR
4	***8063**	PAZOS NUÑEZ, CARLOS
5	***3502**	MUÑOZ AGUA, VERÓNICA
6	***2251**	MUÑOZ MOYA, NATALIA
7	***9858**	ARROYO GARCÍA, MARÍA ESPERANZA
8	***4151**	RUMI MAESO, MARÍA PILAR
9	***6865**	SÁNCHEZ LÓPEZ, MARÍA YOLANDA
10	***1448**	SORIA ROJO, NATALIA
11	***8510**	DOMÍNGUEZ HUERTAS, LIDIA
12	***1477**	SALES PÉREZ, RAÚL
13	***4816**	RUIZ OLIVER, HÉCTOR
14	***8633**	LIETOR TORRADO, MARÍA DE LOS ÁNGELES
15	***6046**	CASTELBON SANZ, SILVIA
16	***8142**	SANTOS VÁZQUEZ, MARÍA DEL CARMEN
17	***7360**	HERTA HERTA, BIANCA ALINA
18	***8699**	FERNÁNDEZ ROMERO, JESÚS
20	***2943**	VILLAVICENCIO FLORES, DANIEL LENIN



21	***4425**	RAMOINO GARCÍA, PALOMA
22	***3491**	DE PEDRO NAVAS, NURIA
23	***8567**	ARANDA CÓRDOBA, ESTEFANÍA
24	***9695**	MARTÍN SOLANO, MARÍA DE LAS NIEVES
25	***9356**	CERCADILLO GARCÍA DE DIONISIO, ANA
26	***0931**	RAMOS BARRIOPEDRO, JOSÉ CARLOS
27	***0811**	DEL MORAL BLANCO, ANA ISABEL
28	***7980**	GONZÁLEZ PERRINO, MARÍA JOSÉ
29	***9924**	CAÑAMARES LOZANO, ANTONIO
30	***1323**	CASTILLO ALBALATE, ANA MARÍA
31	***2071**	REDONDO JIMÉNEZ, GEMA
32	***1449**	DELGADO GONZÁLEZ, CRISTINA
33	***1887**	CUBILLO SANZ, BEATRIZ
34	***0863**	SÁNCHEZ ROQUERO, JAVIER
35	***1595**	BERLINCHES POMEDA, ESTHER
36	***9368**	CARCHENILLA VÁZQUEZ, ANA MARÍA
37	***0050**	AGUADO GARCÍA, JOSÉ LÁZARO
38	***3986**	MEDINA SANZ, JOSÉ MANUEL
39	***4479**	RAMIREZ MURO, SORAYA
40	***8856**	GARCÍA MUÑOZ, ESTHER
41	***9960**	POLO CERDÁ, MARÍA DEL CARMEN
42	***3774**	PILLADO ROZAS, PAULA
43	***8975**	PUEBLA CALVO, BEATRIZ PATRICIA
44	***3315**	RODRÍGUEZ TOLEDANO, JOSÉ MANUEL
45	***3515**	ROJAS MORENO, NEREA
46	***0723**	GÓMEZ ALFONSO, ANA MARÍA
47	***6799**	ORTEGA YUSTE, RAQUEL
48	***8989**	RUIZ PEÑAS, VERÓNICA
49	***8935**	GAMO MARTÍNEZ, MARÍA JOSÉ
50	***0949**	GONZÁLEZ PEREA, NURIA
51	***2544**	CUÉLLAR SANTOS, DOLORES
52	***4861**	GONZÁLEA SÁNCHEZ, LIDIA
53	***2079**	SAINZ GARCÍA, ESTEFANÍA
54	***0071**	MAYORAL SÁNCHEZ, FLORENCIO
55	***2482**	GARCÍA YAGÜE, JESÚS
56	***7875**	PÉREZ SALAZAR, MARÍA JOSÉ
57	***6539**	GONZÁLEZ MELERO, ANA MARÍA
58	***3564**	GARCÍA PÉREZ, JOSÉ MARÍA



59	***9630**	SALAMANCA MUÑOZ, NOEMI
60	***1453**	GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, ELENA
61	***6637**	ARROYO MENÉNDEZ, MARÍA JOSÉ
62	***0573**	NAVARRO FERNÁNDEZ, PEDRO JOSÉ
63	***2654**	PÉREZ DE LA FUENTE, EVA
64	***5485**	SAEZ OCHOA, BARTOLOMÉ
65	***2704**	LOZANO MARCOS, PILAR
66	***5155**	RIVES CARRE, ROBERTO
67	***0397**	CARRILERO JIMÉNEZ, JAVIER
68	***0451**	CARRETERO GALÁN, ALBA
69	***2116**	LÁZARO GUTIÉRREZ, EVA
70	***3290**	DONGIL LUCÍA, REBECA
71	***3061**	DE LA RICA LORENTE, ALBERTO

#### Relación de aspirantes excluidos

Nº solicitud	DNI	Apellidos, nombre	Causa
19	***1759**	CARNICERO ARTIGAS, MARÍA	1
72	***1694**	GREGORIO HERRANZ, MARÍA DEL CARMEN	2

#### (1) No subsana

#### (2) Fuera de plazo (Base 4º.3)

SEGUNDO. Publicar la relación definitiva de admitidos y excluidos en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara y en tablón de anuncios de la sede electrónica de este Ayuntamiento [https://valdeaveruelo.sedelectronica.es] y en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

TERCERO.- Emplazar al Tribunal de selección a que se constituya y proceda a llevar a cabo la valoración de méritos de la fase única de concurso del proceso selectivo.

Lo que se hace público, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 del Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado aprobado por el Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo.

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, puede interponer alternativamente o recurso de reposición potestativo ante la Alcaldía, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurso contencioso-administrativo, ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Guadalajara en el plazo de dos meses, a contar desde el día



siguiente al de la publicación del presente anuncio, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. Si se optara por interponer el recurso de reposición potestativo no podrá interponer recurso contencioso-administrativo hasta que aquel sea resuelto expresamente o se haya producido su desestimación por silencio.

En Valdeaveruelo, a 24 de octubre de 2024. El Alcalde.- D. Alberto Cortés Gómez.



AYUNTAMIENTO DE YEBES

CESE DE PERSONAL EVENTUAL

3351

Para dar cumplimiento a lo previsto en el art. 104.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen, se hace público que esta Alcaldía, por decreto núm. 2024-0637, de fecha 24/10/2024, ha cesado como responsable de comunicación a doña Sara Vera Juárez, personal eventual de confianza adscrito a la Alcaldía para el que fue nombrada con fecha 04/07/2024.

Yebes, 24 de octubre de 2024.- EL ALCALDE, Enrique Quintana Arranz



AYUNTAMIENTO DE ZARZUELA DE JADRAQUE

## APROBACIÓN DEFINITIVA PRESUPUESTO GENERAL 2024

3352

Habiéndose aprobado definitivamente el expediente de aprobación del presupuesto municipal del ejercicio 2024 al no haberse presentado alegaciones, se publica el mismo para su general conocimiento a los efectos del artículo 169.1, del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo.

ESTADO DE GASTOS	
A) OPERACIONES NO FINANCIERAS	148779,79 €
A.1. OPERACIONES CORRIENTES	106224,92 €
CAPÍTULO 1: Gastos de Personal	35644,92 €
CAPÍTULO 2: Gastos Corrientes en Bienes y Servicios	60460,51 €
CAPÍTULO 3: Gastos Financieros	400 €
CAPÍTULO 4: Transferencias Corrientes	9719,49 €
A.2. OPERACIONES DE CAPITAL	42554,87 €
CAPÍTULO 6: Inversiones Reales	42554,87 €
CAPÍTULO 7: Transferencias de Capital	0,00€
B) OPERACIONES FINANCIERAS	0,00€
CAPÍTULO 8: Activos Financieros	0,00€
CAPÍTULO 9: Pasivos Financieros	0,00€
TOTAL:	148779,79 €
ESTADO DE INGRESOS	
A) OPERACIONES NO FINANCIERAS	148779,79 €
A.1. OPERACIONES CORRIENTES	123779,79 €
CAPÍTULO 1: Impuestos Directos	39206,72 €
CAPÍTULO 2: Impuestos Indirectos	4000 €
CAPÍTULO 3: Tasas, Precios Públicos y otros Ingresos	24636,63 €
CAPÍTULO 4: Transferencias Corrientes	26536,34 €
CAPÍTULO 5: Ingresos Patrimoniales	29400,10 €
A.2. OPERACIONES DE CAPITAL	25000 €
CAPÍTULO 6: Enajenación de Inversiones Reales	0,00€



CAPÍTULO 7: Transferencias de Capital	25000 €
B) OPERACIONES FINANCIERAS	0,00 €
CAPÍTULO 8: Activos Financieros	0,00 €
CAPÍTULO 9: Pasivos Financieros	0,00 €
TOTAL:	148779,79 €

Contra el presente Acuerdo, conforme al artículo 171.1 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo se podrá interponer recurso contencioso-administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha con sede en Albacete, en el plazo de dos meses a contar desde el día de la publicación del presente anuncio, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sin perjuicio de ello, a tenor de lo establecido en el artículo 171.3 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, la interposición de dicho recurso no suspenderá por sí sola la efectividad del acto o Acuerdo impugnado.

En Zarzuela de Jadraque, a 21 de octubre de 2024. Fdo.: Miguel Ángel Moreno Casas, Alcalde.



## **MANCOMUNIDADES**

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS DEL OCEJÓN

#### ACUERDO INICIO DISOLUCION MANCOMUNIDAD

3353

Mediante acuerdo de pleno de la Mancomunidad de Servicios del Ocejón de fecha 19-10-2024 y al amparo de los artículos 30 y 31 de los Estatutos de los Mancomunidad de Servicios del Ocejón que hacen referencia a la modificación , disolución y liquidación de la misma, donde en su artículo 31.1 d) establece como causa de la disolución se hará por llevarse a cabo la prestación de los servicios de recogida de basura de la Mancomunidad por el Estado, CCAA o Diputación Provincial, como consecuencia de la asunción de competencias municipales respectivas

En su virtud ; Se acordó :

- 1º.- Iniciar el procedimiento para la disolución de la Mancomunidad a iniciativa del presente Pleno de la Mancomunidad de Servicios del Ocejón, al amparo del artículo 30.2 a) de los citados Estatutos
- $2^{\circ}$ .- Someter a información pública, durante el plazo de un mes contado desde la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la provincia de Guadalajara, durante el cual el expediente estará disponible para su consulta por los siguientes medios: en las oficinas de la Mancomunidad de servicios del Ocejón con dirección en Calle Mayor nº 1.- 19225- Retiendas. Transcurrido el cual será sometido a informe de la Consejería de Administraciones Públicas y de la Diputación provincial de Guadalajara por idéntico plazo , transcurrido el mismo sin haberse emitido, se entenderá favorable

En Retiendas, a 23 de Octubre de 2.024. Fdo.El Presidente, Juan Antonio Martín Vela



# **AUDIENCIAS PROVINCIALES**

AUDIENCIA PROVINCIAL DE GUADALAJARA

LISTADO PROVISIONAL PARA EL TRIBUNAL DEL JURADO. BIENIO 2025/2026

3354

## TRIBUNAL DEL JURADO

Conforme al artículo 13.4 de la Ley del Tribunal del Jurado se publica relación provisional de cantidatos a Jurado, parael bienio 2025-2026

Guadalajara, 24 de octubre de 2024. La Letrada de la Administración de Justicia

MUNICIPIO	NSEL	APELLIDO1	APELLIDO2	NOMBRE	DNI
ALBALATE DE ZORITA	0000387	BARRANCO	CASTILLO	PEDRO	***1317**
ALBALATE DE ZORITA	0000777	MARQUEZ	GUIJO	DOLORES	***0303**
ALBARES	0001168	BACHILLER	ALBARES	CRESCENCIO	***5756**
ALBARES	0001558	SANTIAGO	LENGO	NICOLAS	***2129**
ALCOLEA DEL PINAR	0001949	GUERRERO	LAFUENTE	ALBERTO	***3337**
ALGORA	0002339	JALVO	LAINA	JOSE ANTONIO	***9502**
ALMOGUERA	0002730	BARONA	SANCHEZ	OMAR	***0258**
ALMOGUERA	0003120	LOPEZ	SAIZ	GREGORIA	***7067**
ALMOGUERA	0003511	VALERO	MANZANARES	JUAN CARLOS	***2076**
ALMONACID DE ZORITA	0003901	MARTINEZ ALCOCER	VALENCIANO	JUAN ANTONIO	***0928**
ALOVERA	0004292	ABELENDA	MAGARIN	LIDIA	***1123**
ALOVERA	0004682	ANTEZANA	VILLARROEL	JORGE RODRIGO	***5646**
ALOVERA	0005072	BASCUÑANA	ROMERO	LUCIA	***2036**
ALOVERA	0005463	CALDERON	BRIONES	HENRY FERNANDO	***0375**
ALOVERA	0005853	CASTELLANO	RODRIGUEZ	JOAQUINA	***9192**
ALOVERA	0006244	CRESPO	CANO	SANDRA	***2388**
ALOVERA	0006634	EL HASSANI	CORRAL	ALEJANDRO	***8614**
ALOVERA	0007025	FRAGA	FERNANDEZ	MARINA	***0999**
ALOVERA	0007415	GARCIA	LLORENTE	MARIA DEL CARMEN	***0348**
ALOVERA	0007806	GOMEZ	ACOSTA	SOL FARIZ	***9373**
ALOVERA	0008196	GRANADOS	VIÑAS	MANUEL	***1832**
ALOVERA	0008587	HOYAS	RODRIGUEZ	ISMAEL	***3476**
ALOVERA	0008977	LEAL	LEAL	ALFONSO MANUEL	***9071**
ALOVERA	0009368	LOZANO	LORENZO	JOSE LUIS	***7989**
ALOVERA	0009758	MARTIN LOECHES	GARCIA SOLDADO	ELEUTERIO	***1407**
ALOVERA	0010149	MERCHAN	GIL DEL SOL	RAQUEL	***1196**
ALOVERA	0010539	MORENO	MARTINEZ	ALEJANDRO	***2259**
ALOVERA	0010930	OLMO	GAZOLAZ	AINHOA	***2615**
ALOVERA	0011320	PERAL	MARTINEZ	CARLOS	***1289**
ALOVERA	0011711	POZO DEL	CASTELLO	JULIO ANTONIO	***2335**
ALOVERA	0012101	RIVERA	SANCHEZ	DAVID	***0412**
ALOVERA	0012492	RUBIA DE LA	ALVAREZ	JESUS ALEJANDRO	***6478**



I					
ALOVERA		SANCHEZ	MADRID	PABLO	***4885**
ALOVERA	0013273		PARDO	SULAMITA	***4127**
ALOVERA		VALDIVIELSO	VARONA	PILAR	***1866**
ALUSTANTE		BORRELL	MERLIN	MARIA DOLORES	***9215**
ARANZUEQUE		CORTES	FRAILE	ANTONIO	***9901**
ARGECILLA	0014835	IÑIGO	TORRE	ARACELI	***7671**
ATANZÓN	0015225	SANTAMARIA	DUQUE	DAVID	***3481**
AUÑÓN	0015616	RUIZ	DOMINGUEZ	NARCISA	***5699**
AZUQUECA DE HENARES	0016006	AKACHAR	DARRAZI	ZINEBE	***9530**
AZUQUECA DE HENARES	0016397	ALVAREZ	ALBA	PEDRO MANUEL	***3124**
AZUQUECA DE HENARES	0016787	APARICIO	LOPEZ	ZAIDA	***4742**
AZUQUECA DE HENARES	0017178	ATIENZA	MARTIN	FRANCISCO	***1088**
AZUQUECA DE HENARES	0017568	BARRIO DEL	TORNERO	LOURDES	***7812**
AZUQUECA DE HENARES	0017959	BERNAL	LOBERO	M PILAR	***1425**
AZUQUECA DE HENARES	0018349	BOYANO	FRAILE	JULIO	***7006**
AZUQUECA DE HENARES	0018740	CALLE DE LA	ARANDA	NATALIA	***4076**
AZUQUECA DE HENARES	0019130	CANO	RODRIGUEZ	CRISTINA	***9733**
AZUQUECA DE HENARES	0019521	CASERO	LOPEZ	NORA	***2076**
AZUQUECA DE HENARES	0019911	CHANOCA	RICHARDS	DIEGO	***1145**
AZUQUECA DE HENARES	0020302	CORRAL	VAZQUEZ	FERNANDO	***0794**
AZUQUECA DE HENARES	0020692	CUEVAS	GIL	LUCIA	***1112**
AZUQUECA DE HENARES	0021083	DIAZ DEL CAMPO	GARCIA ARIAS	VANESA	***2121**
AZUQUECA DE HENARES	0021473	EL HAJI	BENDRIS	ADAM	***1958**
AZUQUECA DE HENARES	0021864	ESTRADA	DIAZ	M ANGELES	***0882**
AZUQUECA DE HENARES	0022254	FERNANDEZ	LUCAS DE	JORGE	***1053**
AZUQUECA DE HENARES	0022645	FRANCISCO	DOMINGUEZ	SUNILDA	***6266**
AZUQUECA DE HENARES	0023035	GARCIA	AGUILAR	SUSANA	***3866**
AZUQUECA DE HENARES	0023426	GARCIA	GIL	EMILIA	***9140**
AZUQUECA DE HENARES	0023816	GARCIA	PLAZA	CONSUELO	***8181**
AZUQUECA DE HENARES	0024207	GASCON	GASCON	M ROSA	***9995**
AZUQUECA DE HENARES	0024597	GOMEZ	LUNA	JULIAN YESID	***9808**
AZUQUECA DE HENARES	0024988	GONZALEZ	LOPEZ	FAUSTINO	***5887**
AZUQUECA DE HENARES	0025378	GUIJARRO	MORENO	M ANGELES	***9237**
AZUQUECA DE HENARES	0025769	HERNANDEZ	PABLO DE	ANA ISABEL	***3165**
AZUQUECA DE HENARES	0026159	IBAÑEZ	FERNANDEZ	SERGIO	***2743**
AZUQUECA DE HENARES	0026550	JIMENEZ	MONTORO	FRANCISCO JAVIER	***3657**
AZUQUECA DE HENARES	0026940	LECHON	GONZALEZ	MANUEL	***2322**
AZUQUECA DE HENARES	0027331	LOPEZ	GALAN	ENCARNACION	***0570**
AZUQUECA DE HENARES	0027721	LORENTE	SANZ	BEGOÑA	***2384**
AZUQUECA DE HENARES	0028112	MANZANEQUE	ORTIZ	M JOSE	***8949**
AZUQUECA DE HENARES	0028502	MARTIN	GARRIGA	OSCAR	***2302**
AZUQUECA DE HENARES	0028892	MARTINEZ	GARCIA	ANTIA	***1217**
AZUQUECA DE HENARES	0029283	MATOS	BARREIRO	RAMON ANTONIO	***6738**
AZUQUECA DE HENARES	0029673	MICHELENA	TORREGROSA	MARTA	***8465**
AZUQUECA DE HENARES		MONTIEL	SANCHEZ	LUIS	***8467**
AZUQUECA DE HENARES		MORENO	VASQUEZ	ODILA DE JESUS	***7756**
AZUQUECA DE HENARES		NAVARRO	GALLEGO	ANTONIA MARIA	***9997**
AZUQUECA DE HENARES		OLLAURI	MUÑOZ	JESUS	***1223**
AZUQUECA DE HENARES		OYONO	REIMUNDO	MICHELLE DEL CARMEN	***4220**
AZUQUECA DE HENARES		PASCUAL	SANZ	ROCIO	***3194**
AZUQUECA DE HENARES	0032407		CARDONA	VALERIA	***4504**
AZUQUECA DE HENARES		PEROSANZ DE	LOBO	ANA	***9292**
	5552131	. 1.100/11/2 02			3232



	AZUQUECA DE HENARES	0033188	POZAS	LOPEZ	CRISTINA	***4245**
	AZUQUECA DE HENARES	0033578	RAMOS	CAMPOS	M. AURORA	***0459**
	AZUQUECA DE HENARES	0033969	RIEFENSTAHL	SOLANA	MARIA MONTAÑA	***3272**
	AZUQUECA DE HENARES	0034359	RODRIGUEZ	GARCIA	FRANCISCA	***5032**
	AZUQUECA DE HENARES	0034750	ROLDAN	TEJEDOR	M MERCEDES	***2227**
	AZUQUECA DE HENARES	0035140	RUIZ	CLARES	SARA	***4161**
	AZUQUECA DE HENARES	0035531	SAMANIEGO	NOGUERA	FLORA MABEL	***8089**
	AZUQUECA DE HENARES	0035921	SANCHEZ	MORENO	RAQUEL	***2618**
	AZUQUECA DE HENARES	0036312	SANZ	BENITO	JOSE	***1523**
	AZUQUECA DE HENARES	0036702	SERRANO	SACASA	MANUELA	***1688**
	AZUQUECA DE HENARES	0037093	SUAREZ	MARTINEZ	ISRAEL	***4278**
	AZUQUECA DE HENARES	0037483	TORRES	CORROCHANO	ALICIA SIRA	***4177**
	AZUQUECA DE HENARES	0037874	VALLS	MANZANA	ANA	***2734**
	AZUQUECA DE HENARES	0038264	VIEJO	REBOLLO	M GLORIA	***7763**
	AZUQUECA DE HENARES	0038655	ZUÑIGA	MORALES	ARANTZAZU	***1409**
	BRIHUEGA	0039045	BUENO	TORRE DE LA	HUBERTO MANUEL	***4666**
	BRIHUEGA	0039436	FERNANDEZ	RIAZA	DAVID	***3111**
	BRIHUEGA	0039826	LUCAS	MORENO	MELCHOR SATURN	***3057**
	BRIHUEGA	0040217	PAÑOS	RETUERTA	VICTOR MANUEL	***1520**
	BRIHUEGA	0040607	SEGURA	MORALES	NEREA	***9076**
	BUDIA	0040998	NICOLAS	MORALES	RAUL	***3909**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0041388	ALONSO	FRAGUAS	FELIX	***1379**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0041779	AYUSO	HERNANDEZ	HECTOR	***1015**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0042169	BUJAN	BLASCO	SANTIAGO JUAN	***8170**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0042560	CASTRO	JIMENEZ	OLGA MARIA	***4463**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0042950	DELGADO	SENEN	SEBASTIAN	***5561**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0043341	FELIX	HERNANDEZ	CARLOS FELIX	***7784**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0043731	GAMO	GARCIA	ANA MARIA	***5556**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0044122	GIL	GUERRERO	FELIX VICENTE	***9973**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0044512	GUERRERO	ROMERO	SERGIO	***0801**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0044903	ISASI	MARTINEZ	GREGORIO	***4470**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0045293	LOPEZ	BARRIOPEDRO	JAVIER	***8633**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0045684	MARIEZKURRENA	VICO	MARIA	***6168**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0046074	MEDINA	GARCIA	DANIEL	***9639**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0046465	MORENO	LLERANDI	VICTOR	***1242**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0046855	ORTIZ	CASTAÑO	FRANCISCO JAVIER	***0133**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0047246	PEREZ	GOMEZ	MARIA TRINIDAD	***2352**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0047636	RENIEBLAS	RENIEBLAS	ANGEL	***3116**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0048027	RUBIO	ARJONILLA	ARIANA	***1239**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0048417	SANCHEZ	TABERNERO	ANDRES	***5714**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0048808	SORIA	URETA	MARIA DEL PILAR	***8843**
	CABANILLAS DEL CAMPO	0049198	VELASCO	CARVAJAL	MIGUEL	***1035**
	CAMPILLO DE RANAS	0049589	RODRIGUEZ	CAMACHO	JOSE	***7910**
	CASA DE UCEDA	0049979	BUENO	PASCUAL DE	JOSE ANTONIO	***9706**
	CASAR (EL)	0050370	ALVAREZ	ESTEBAN	IRENE	***2529**
	CASAR (EL)	0050760	BAQUERO	CAÑAS	ANA CECILIA	***6451**
	CASAR (EL)	0051151	BRUNO	PEREZ	IVAN	***9468**
	CASAR (EL)	0051541	CARRIEDO	GARCIA	ALEJANDRA	***3858**
	CASAR (EL)	0051932	CORTES	TEJEDOR	ANGELA	***7210**
	CASAR (EL)	0052322	DOSAL	LOPEZ	MANUEL ANGEL	***1756**
	CASAR (EL)	0052713	FERNANDEZ	GIL	BRUNO	***9648**
	CASAR (EL)	0053103	GARCIA	ARAGON	EDUARDO	***7845**
1						



CASAR (EL)	0053493	GASPAR	GARCIA	VERONICA	***1376**
CASAR (EL)	0053884	GONZALEZ	MARTINEZ	MARIA ROSA	***6714**
CASAR (EL)	0054274	HERNANDEZ	SALCEDA	JESUS ANGEL	***6143**
CASAR (EL)	0054665	LAFUENTE	ARIAS	YOLANDA	***2104**
CASAR (EL)	0055055	LOPEZ	MARTIN	MANUEL ALEJANDRO	***3273**
CASAR (EL)	0055446	MARTIN	AGUEDA	MARIA CONCEPCION	***4525**
CASAR (EL)	0055836	MAYORAL	VENTURA	SERGIO	***7509**
CASAR (EL)	0056227	MORALES	SALDAÑA	CRISTINA	***7637**
CASAR (EL)	0056617	NUÑEZ	HERNANDEZ	CARLOS ENRIQUE	***5445**
CASAR (EL)	0057008	PENAGOS	RODRIGUEZ	ALEJANDRO	***5332**
CASAR (EL)	0057398	PRADA	SALMORAL	MARIA	***0373**
CASAR (EL)	0057789	RODRIGUEZ	ARROYO	ALBERTO	***6475**
CASAR (EL)	0058179	RUEDA	MARTIN	MARIA MAGDALENA	***6063**
CASAR (EL)	0058570	SANCHEZ	ROPERO	GUILLERMO	***9336**
CASAR (EL)	0058960	SOLANO	MORENO	AGUSTINA	***6611**
CASAR (EL)	0059351	VALLINA	VIZCAYA	AINARA	***1299**
CASPUEÑAS	0059741	LOPEZ	LOPEZ	EUGENIO	***7403**
CIFUENTES	0060132	ALVARO	NAVALON	MARIA LUZ	***9190**
CIFUENTES	0060522	GARCIA	AYUSO	RAUL	***3535**
CIFUENTES	0060913	MARTINEZ	ORTS	CRISTINA	***9003**
CIFUENTES	0061303	SALMERON	BUDIA	JOSE	***6708**
COBETA	0061694	GOMEZ	PRADEL	NAILA	***9020**
COGOLLUDO	0062084	PEREZ	CUTRONA	MARIA	***4784**
CORDUENTE	0062475	MARTINEZ	SANTOS	HELIO	***6672**
CHECA	0062865	PEREZ	SANCHEZ	JOSE	***6574**
CHILOECHES	0063256	BURGOS	VILLARREAL	ELIZABETH	***2577**
CHILOECHES	0063646	DOBLADO	BIEDMA	JOSE	***3483**
CHILOECHES	0064037	GONZALEZ	DELGADO	MARIA ROSARIO	***3303**
CHILOECHES	0064427	LOZANO	PORTILLO	ALICIA	***0099**
CHILOECHES	0064818	MORO	NAVARRO	MARCOS	***3463**
CHILOECHES	0065208	RIVERA	ACEÑA	CECILIO	***1298**
CHILOECHES	0065599	TELLEZ	CALVILLO	JOSE LUIS	***9511**
DRIEBES	0065989	ILLANA	ALBARES	JULIO	***5526**
ESCARICHE	0066380	GARCIA	GONZALEZ	FERNANDO	***9680**
ESPINOSA DE HENARES	0066770	GARCIA	ESTEBAN	OSCAR	***2069**
FONTANAR	0067161	ALMODOVAR	SEGOVIANO	MIGUEL	***3439**
FONTANAR	0067551	DOMINGO	ARAMBURU	JUAN PABLO	***1114**
FONTANAR	0067942	HEREDIA	RIUS	JESUS	***0114**
FONTANAR	0068332	NUÑEZ	ALBALADEJO	MARIA JESUS	***4382**
FONTANAR	0068723	SANZ	LOVAINE	ROBERTO	***7875**
FUENTELENCINA	0069113	BRIHUEGA	PLAZA	JUAN MANUEL	***6519**
FUENTENOVILLA	0069504	BLAZQUEZ	NUÑO	OSCAR	***2678**
GAJANEJOS	0069894	AGUSTIN DE	BERMEJO	ALBERTO	***9568**
GALÁPAGOS	0070285	CHICHARRO	FRUTOS	JUAN CARLOS	***1393**
GALÁPAGOS	0070675	GONZALEZ	MATEOS	ALICIA	***1408**
GALÁPAGOS	0071066	MASERO	MONTERO	LUCIA	***0430**
GALÁPAGOS	0071456	QUINTUÑA	RIERA	SANDRA DE LA NUBE	***5609**
GALÁPAGOS	0071847	VEGA	GONZALEZ	NOELIA PILAR	***1487**
GUADALAJARA	0072237	ABAJO	ORTEGA	MARIA ESTHER	***7294**
GUADALAJARA	0072628	AGUADO	FLORIAN	SERGIO	***4136**
GUADALAJARA	0073018	ALAMEDA	MUÑOZ	VERONICA	***2781**
GUADALAJARA	0073409	ALCAZAR DE VELASCO	RICO	ANDREA CRISTINA	***3326**
l .					



	GUADALAJARA	0073799	ALMENDROS	SOLANO	EMMA	***1891**
	GUADALAJARA	0074190	ALQUDWA	ALHABET	SERRI	***0184**
	GUADALAJARA	0074580	AMARO	DIAZ	LORENZO	***4909**
	GUADALAJARA	0074971	ANDRES DE	GARCIA	MARIA ELENA	***0455**
	GUADALAJARA	0075361	APARICIO	BENITO	RAQUEL	***3554**
	GUADALAJARA	0075752	ARIANES	CARMUEGA	ANA ISABEL	***1382**
	GUADALAJARA	0076142	ARROYO	PIZARRO	JORGE	***0191**
	GUADALAJARA	0076533	AVILA	ORRITE	RAFAEL	***1531**
	GUADALAJARA	0076923	BALCONES	GARCIA	ANA MARIA	***1775**
	GUADALAJARA	0077314	BARGUEÑO	MARTIN	MIGUEL ANGEL	***8343**
	GUADALAJARA	0077704	BAUTISTA	MADRID	MARIA BEGOÑA	***7474**
	GUADALAJARA	0078094	BENITO	GIL	JAIME	***4291**
	GUADALAJARA	0078485	BERNAL	MARTINEZ	CLAUDIA	
	GUADALAJARA	0078875	BLAS	DOMINGUEZ	LETICIA	***1396**
	GUADALAJARA	0079266	BORRAS	SOLDEVILLA	MARIA JOSEFA	***7204**
	GUADALAJARA	0079656	BUENVARON	RUBIO	JUAN MANUEL	***9024**
	GUADALAJARA	0080047	CABRERA	ALGUACIL	ANGEL	***2485**
	GUADALAJARA	0080437	CALVO	BARAHONA	MARIA ANGELES	***0623**
	GUADALAJARA	0080828	CAMARA	MORA GRANADOS DE	MARIA	***0200**
	GUADALAJARA	0081218	CANO	GARCIA	MARIA	***0559**
	GUADALAJARA	0081609	CARLES	SANZ	DAVID	***8202**
	GUADALAJARA	0081999	CASA DE LA	INGELMO	MONICA	***8425**
	GUADALAJARA	0082390	CASTELLOT	SANCHEZ	LAURA	***0984**
	GUADALAJARA	0082780	CASTRO DE	LOPEZ	MARTA	***1172**
	GUADALAJARA	0083171	CEREZO	GARCIA	PAULA	***0137**
	GUADALAJARA	0083561	CHICHARRO	PEREZ	MARIA LUISA	***9198**
	GUADALAJARA	0083952	COBOS	GOMEZ	IRENE	***3665**
	GUADALAJARA	0084342	CORDOBA	TRIJUEQUE	MARIA CARMEN	***5494**
	GUADALAJARA	0084733	CORTES	SEDANO	QUITERIO	***4743**
	GUADALAJARA	0085123	CUADRADO	CAMPOS	RAMON	***8760**
	GUADALAJARA	0085514	CUEVAS	RECUERO	DAVID	***1281**
	GUADALAJARA	0085904	DIAZ	CABANILLAS	GEMA	***4019**
	GUADALAJARA	0086295	DIAZ	SALAICES	LAURA	***3416**
	GUADALAJARA	0086685	DOMBRIZ	SEDOFEITO	MARIA CARMEN	***1217**
	GUADALAJARA	0087076	DUQUE	COLMENERO	ISABEL	***1331**
	GUADALAJARA	0087466	EL OUAHABI	EL OUAHABI	ANASS	***8075**
	GUADALAJARA	0087857	ESCRIBANO	GUMIEL	LAURA	***4354**
	GUADALAJARA	0088247	ESSALIH	WAHBI	RACHID	***0013**
	GUADALAJARA	0088638	ESTRADA	CASTRO	CATALINA TATIANA	***2527**
	GUADALAJARA	0089028	FERNANDEZ	BLAZQUEZ	LETICIA	***4593**
	GUADALAJARA	0089419	FERNANDEZ	LOPEZ	FRANCISCO JOSE	***2572**
	GUADALAJARA	0089809	FERNANDEZ	TIRADO	FRANCISCO	***5980**
	GUADALAJARA	0090200	FOGUE	BUENO	ELENA	***1595**
	GUADALAJARA	0090590	FUENTE DE LA	GARCIA	JAVIER	***2866**
	GUADALAJARA	0090981	GALLARDO	CARRASCO	JOSE	***1741**
	GUADALAJARA	0091371	GARBAJOSA	JUBERIAS	EUGENIO	***6439**
	GUADALAJARA	0091762	GARCIA	BOTELLO	ELENA	***0216**
	GUADALAJARA	0092152	GARCIA	FERNANDEZ	GEMA	***0469**
	GUADALAJARA	0092543	GARCIA	GRANADOS	DANIEL	***8291**
	GUADALAJARA	0092933	GARCIA	MARTIN	MARCOS	***1718**
	GUADALAJARA	0093324	GARCIA	PAREJO	MANUELA	***1540**
	GUADALAJARA	0093714	GARCIA	SAENZ DE SANTAMARIA	MARIA PILAR	***4509**
1						



	GUADALAJARA	0094105	GARCIA CANO	SANTOS	SERGIO	***4082**
	GUADALAJARA	0094495	GIGANTE	CARABALLO	ALVARO JUAN	***3379**
	GUADALAJARA	0094886	GIRON	OCHOA	JOSE MARIANO	***0300**
	GUADALAJARA	0095276	GOMEZ	MONGE	JORGE	***1890**
	GUADALAJARA	0095667	GONZALEZ	CARMONA	JOSEFA	***7756**
	GUADALAJARA	0096057	GONZALEZ	LOPEZ	EMILIO	***9353**
	GUADALAJARA	0096448	GONZALEZ	SANCHEZ	MARIA ARMINA	***7926**
	GUADALAJARA	0096838	GRANIZO	ESCAMILLA	PABLO	***0075**
	GUADALAJARA	0097229	GUIJARRO	ROJO	JULIAN	***3791**
	GUADALAJARA	0097619	GUTIERREZ	SAN MAURICIO	PATRICIA	***8697**
	GUADALAJARA	0098010	HERAS DE LAS	MORCILLO	IZAN	***0646**
	GUADALAJARA	0098400	HERNANDEZ	MARTINEZ	FLORA	***4803**
	GUADALAJARA	0098791	HERRANZ	HUERTA	ALFONSO	***0408**
	GUADALAJARA	0099181	HIDALGO	DONAYRE	JESSICA FIORELLA	***0454**
	GUADALAJARA	0099572	HUERTAS	CHOY	HERNAN GUALBERTO	***3145**
	GUADALAJARA	0099962	INES DE	ISIDRO DE	CARLOS	***1553**
	GUADALAJARA	0100353	JAQUEZ	CASTELLAR	NAYIBY	***1889**
	GUADALAJARA	0100743	JIMENEZ	RUIZ	MANUEL	***0946**
	GUADALAJARA	0101134	KEMERTELIDZE	IMEDADZE	MARIAM	***8021**
	GUADALAJARA	0101524	LARA	BIOJO	DANIEL	***2384**
	GUADALAJARA	0101915	LEDESMA	HERRERA	ELIZABETH	***2562**
	GUADALAJARA	0102305	LLANA	VICENTE	LOURDES	***0391**
	GUADALAJARA	0102695	LOPEZ	ANDRES DE	CARLOS	***4494**
	GUADALAJARA	0103086	LOPEZ	FONSECA	CRISTOBAL MANUEL	***1613**
	GUADALAJARA	0103476	LOPEZ	LOPEZ	NURIA	***4414**
	GUADALAJARA	0103867	LOPEZ	RIO DEL	ANDREA	***0306**
	GUADALAJARA	0104257	LORCA	SANCHEZ	AGUSTIN	***8702**
	GUADALAJARA	0104648	LOZANO	MOLAS	ANGEL	***6280**
	GUADALAJARA	0105038	LUZ DE	PONTON	INES	***2506**
	GUADALAJARA	0105429	MALO	GARCIA	GONZALO	***3439**
	GUADALAJARA	0105819	MARCO	GUERRERO	MARIA ANGELES	***7436**
	GUADALAJARA	0106210	MARQUETA	POZO DEL	PETRA ROSARIO	***9551**
	GUADALAJARA	0106600	MARTIN	LOPEZ	PURIFICACION MARIA	***6935**
	GUADALAJARA	0106991	MARTINEZ	ARANDA	SARA	***1709**
	GUADALAJARA	0107381	MARTINEZ	FUENTE	SONIA	***1844**
	GUADALAJARA	0107772	MARTINEZ	MARCOS DE	MARIA ISABEL	***1286**
	GUADALAJARA	0108162	MARTINEZ	RAMOS	JORGE	***0533**
	GUADALAJARA	0108553	MARZAL	GARCES	ANTONIO	***3863**
	GUADALAJARA	0108943	MAYOR	SAZ	MARIA ROSARIO	***7133**
	GUADALAJARA	0109334	MELENDEZ	SANZ	MARIA MERCEDES	***6276**
	GUADALAJARA	0109724	MERINO	BLAS	JULIAN	***8071**
	GUADALAJARA	0110115	MINGO DE	GARCIA	MARIA TERESA	***9741**
	GUADALAJARA	0110505	MOLINERO	SANTIAGO	NEREA	***4466**
	GUADALAJARA	0110896	MONTERO	SANCHEZ	MARIA VICTORIA	***2279**
	GUADALAJARA	0111286	MORALES	ROJAS	EDDYE HELIHOT	***4392**
	GUADALAJARA	0111677	MORENO	BLANCO	JUAN IGNACIO	***9622**
	GUADALAJARA	0112067	MORENO	VILLAR	JOSE	***3997**
	GUADALAJARA	0112458	MUÑOZ	BENITEZ	FERNANDO	***3496**
	GUADALAJARA	0112848	MUÑOZ	PINERO	SAGRARIO	***4063**
	GUADALAJARA	0113239	NAVARRO	MARTIN	ADORACION	***8403**
	GUADALAJARA	0113629	NOTARIO	RUIZ	SATURNINO	***8547**
	GUADALAJARA	0114020	OFAKIR	MOUSSA	OUAJIBA	***9244**
_						



GUADALAJARA	0114410	OLORTIGA	OJEDA	ANA PAULA	***0464**
GUADALAJARA	0114801	ORTEGA	JIMENEZ	VANESA	***3763**
GUADALAJARA	0115191	OTERO	LASSEL	ADRIAN	***1696**
GUADALAJARA	0115582	PALAN	VILLAMAR	GLENDA ESPAÑA	***1117**
GUADALAJARA	0115972	PARDO	TABERNERO	LUISA	***8775**
GUADALAJARA	0116363	PASCUAL	PRIETO	ROBERTO	***1025**
GUADALAJARA	0116753	PEDREGAL	ALONSO	MARIA ESTRELLA	***1806**
GUADALAJARA	0117144	PERAL	HERRERO	MARCOS	***0259**
GUADALAJARA	0117534	PEREZ	DIGES	MARIA EUGENIA ASCENS	***7506**
GUADALAJARA	0117925	PEREZ	MELERO	BLANCA	***0837**
GUADALAJARA	0118315	PEREZ	SIMARRO	JESUS	***8167**
GUADALAJARA	0118706	PIÑA	RODRIGUEZ	ARIADNA	***1416**
GUADALAJARA	0119096	PORTAL	LOPEZ	MARIA MADROÑAL	***3783**
GUADALAJARA	0119487	PUEBLA	SANCHEZ	VICTOR MANUEL	***3003**
GUADALAJARA	0119877	RAMIREZ	MARTINEZ	JOSE VICENTE	***6396**
GUADALAJARA	0120268	RAMOS	UROSA	DAVID	***0143**
GUADALAJARA	0120658	REDONDO	MOYA	LUCIA	***8547**
GUADALAJARA	0121049	REY	GARCIA	JUAN JOSE	***7214**
GUADALAJARA	0121439	RIO DEL	GUERRA	MARIA PILAR	***7971**
GUADALAJARA	0121830	ROBLES	FERRERAS	LUIS RODRIGO	***1880**
GUADALAJARA	0122220	RODRIGUEZ	DIAZ	MARIA ANGELES	***0174**
GUADALAJARA	0122611	RODRIGUEZ	PEREZ	MARCOS	***4356**
GUADALAJARA	0123001	ROJO	LOPEZ	ANTONIO	***0530**
GUADALAJARA	0123392	ROMERO	FONT	ADRIAN	***1685**
GUADALAJARA	0123782	RUANO	FERNANDEZ	ANGELA	***6144**
GUADALAJARA	0124173	RUIZ	FRANCO	MARIA CARMEN	***1502**
GUADALAJARA	0124563	RUIZ	ZURRO	MATILDE GUADALUPE	***8344**
GUADALAJARA	0124954	SALAS	ANTON	AIDA	***0720**
GUADALAJARA	0125344	SAN JOSE	TORRES	MARIA ANTONIA	***6319**
GUADALAJARA	0125735	SANCHEZ	DELGADO	MARIA JESUS MARTA	***6948**
GUADALAJARA	0126125	SANCHEZ	LESTON	DAVID	***2717**
GUADALAJARA	0126515	SANCHEZ	PEDROCHE	EDGAR	***2226**
GUADALAJARA	0126906	SANCHEZ	TERRON	FRANCISCA	***3777**
GUADALAJARA	0127296	SANTIAGO	GARCIA	ENCARNACION	***1686**
GUADALAJARA	0127687	SANZ	CULSAN	ALBERTO	***2591**
GUADALAJARA	0128077	SANZ	PUEBLA LA	DIEGO	***4844**
GUADALAJARA	0128468	SEGOVIA	GARCIA	CLAUDIA	***5299**
GUADALAJARA	0128858	SERRANO	POVEDA	TOMAS	***9964**
GUADALAJARA	0129249	SIMO	RAVENTOS	EVA	***9996**
GUADALAJARA	0129639	SOPEÑA	RODRIGUEZ	JOSE ANTONIO	***7754**
GUADALAJARA	0130030	TABERNERO	FERNANDEZ	ESTHER	***2195**
GUADALAJARA	0130420	TEJERO	PEREZ	FRANCISCO	***0321**
GUADALAJARA	0130811	TORDIA	MESKHIA	NATIA	***8088**
GUADALAJARA	0131201	TORRES	OLIVARES	ALBERTO	***1556**
GUADALAJARA	0131592	URIBE	СОВО	MARIA JOSEFA	***3128**
GUADALAJARA	0131982	VALENCIANO	GARCIA	EVA	***9652**
GUADALAJARA	0132373	VARELA	ARAGONESES	PEDRO	***4789**
GUADALAJARA	0132763	VELA	MARTINEZ	LUZ HAYDEE	***2891**
GUADALAJARA	0133154	VICENTE	CHACON	ALBERTO	***1314**
GUADALAJARA	0133544	VILLA	ALBA	JOSEFA	***5217**
GUADALAJARA	0133935	VIRUETE	GARCIA	SERGIO	***6937**
GUADALAJARA	0134325	YUGUERO	CRUZ	PILAR	***1891**



HENCHE	0134716	SANTAMARIA	ELIZALDE	MARIA DEL MAR	***1595**
HITA	0135106	RUIZ	NARVAEZ	JOSE	***6352**
HONTOBA	0135497	ROSA DE LA	ROSARIO DEL	MARIANELA	***4666**
HORCHE	0135887	CALVO	MUÑOZ	MARIA DEL CARMEN	***6248**
HORCHE	0136278	GARCIA	DIAZ	MARIA JESUS	***4915**
HORCHE	0136668	LUQUE	SANCHEZ	SARA	***8303**
HORCHE	0137059	PECO	ABARCA	ESTEBAN	***9306**
HORCHE	0137449	SERRANO	MONTERO	NATALIA	***1111**
HUEVA	0137840	SANCHEZ	MARTINEZ	ANTONIA	***5669**
HUMANES	0138230	GARCIA	ASENSIO	ALVARO	***0010**
HUMANES	0138621	MINGUEZ	MINGUEZ	JOSE LUIS	***1292**
HUMANES	0139011	TORRES	VAZQUEZ	JAVIER	***9958**
ILLANA	0139402	LOPEZ	MERINO	ANA ROSA	***7422**
INVIERNAS (LAS)	0139792	PERLADO	SOTODOSOS	VICTORIANO RAFAEL	***9716**
JADRAQUE	0140183	FERNANDEZ	GALLO	MARIA ANTONIA	***0626**
JADRAQUE	0140573	PANIAGUA	CASADO	SANTIAGO	***9107**
LEDANCA	0140964	VELA	PASCUAL	MARIA ANTONIA	***5082**
LORANCA DE TAJUÑA	0141354	GARCIA	RODRIGUEZ	SORAYA	***2732**
LORANCA DE TAJUÑA	0141745	ORTEGA	CALLEJAS	MARIA	***2262**
LUPIANA	0142135	ABAD	ALGUACIL	JUAN CARLOS	***8819**
MAJAELRAYO	0142526	GONZALEZ	CASADO	SANTIAGO	***7877**
MANDAYONA	0142916	CANTERO	LOZANO	ALVARO	***4846**
MARANCHÓN	0143307	VILLEGAS	FIGUEROA	MARTHA AGUSTINA	***1916**
MARCHAMALO	0143697	AVILA	MARTIN	FRANCISCO JAVIER	***8582**
MARCHAMALO	0144088	CALVO	AROSTEGUI	M REYES	***9048**
MARCHAMALO	0144478	CUADRADO	PAJARES	JUAN	***1375**
MARCHAMALO	0144869	FERNANDEZ	TOMEO	JAVIER	***2534**
MARCHAMALO	0145259	GARRIDO	MARCOS DE	LUIS	***2781**
MARCHAMALO	0145650	GUTIERREZ	PIÑEROS	LINA MARCELA	***2005**
MARCHAMALO	0146040	LAMCHACHTI	HMIDOUCHE	SAID	***4945**
MARCHAMALO	0146431	MARCO	VILLA	PAULA	***1629**
MARCHAMALO	0146821	MINGO DE	ALONSO	EMILIANO	***5038**
MARCHAMALO	0147212	OLLERO	CORTES	OSCAR	***2445**
MARCHAMALO	0147602	PEREZ	SERRANO CONDE	ALEJANDRO	***1662**
MARCHAMALO	0147993	RODRIGUEZ	GONZALEZ	NOE	***2498**
MARCHAMALO	0148383	SANCHEZ	PALMERO	JOSE ANGEL	***1488**
MARCHAMALO	0148774	TAULERO	GUIJARRO	AMALIA	***7923**
MASEGOSO DE TAJUÑA		CASADO	PEÑA	CARMEN	***4416**
MAZUECOS		MANSILLA	NIETO	ERICA	***3205**
MILMARCOS	0149945		IBAR	JULIA	***0091**
MOHERNANDO		THEODOSSIOU	GUIJOSA	LENA	***2536**
MOLINA DE ARAGÓN		CATALAN	FERNANDEZ	MARIA DEL PILAR	***7540**
MOLINA DE ARAGÓN		GONZALO	FRANCO	JOSE ALBERTO	***6629**
MOLINA DE ARAGÓN	0151507		MARTINEZ	PABLO	***8578**
MOLINA DE ARAGÓN		MUÑOZ	PEREZ	JORGE	***9673**
MOLINA DE ARAGÓN		SAGUILLO	AGUSTIN	CLAUDIO	***5212**
MONDÉJAR		ALCAZAR	JIMENEZ	MARIA GLORIA	***8800**
MONDÉJAR		GARCIA	COLLADO	M MERCEDES	***9376**
MONDÉJAR	0153459		SANCHEZ	DEMETRIO	***6319**
MONDÉJAR	0153850		MONTEJANO	RAQUEL	***6484**
MONDÉJAR		SAZ DEL	RINCON	AINHOA	***2075**
MORENILLA	0154631	MORENO	HERRANZ	SAGRARIO	***6251**



	OREA	0155021	LOPEZ	PINILLA	PEDRO	***5737**
	PAREJA	0155412	MARTINEZ	MUÑIZ	MANUEL ANTONIO	***9298**
	PASTRANA	0155802	GONZALEZ	SANCHEZ-SECO	ESTHER	***3955**
	PASTRANA	0156193	SANCHEZ SECO	TOLEDANO	RAFAEL	***4939**
	PERALEJOS DE LAS TRUCHAS	0156583	CAJA	RUBIO	SANTIAGO	***1649**
	PIOZ	0156974	AREVALO	VARELA	PATRICIA	***3841**
	PIOZ	0157364	CEBAN	CEBAN	OLESEA	***0103**
	PIOZ	0157755	FUENTES	ERAÑA	CHRISTIAN	***2957**
	PIOZ	0158145	GUZMAN	ALONSO	JAVIER	***2167**
	PIOZ	0158536	MALPARTIDA	PEREZ	ANGEL LUIS	***4254**
	PIOZ	0158926	MURILLO	CARRILLO	ERIC	***5281**
	PIOZ	0159317	RAMIREZ	DIAZ	MARIA JULIANA	***5914**
	PIOZ	0159707	SANCHEZ	SANCHEZ	BLASINA	***1082**
	PIQUERAS	0160098	HERRANZ	MALO	M DEL CARMEN	***8000**
	POZO DE GUADALAJARA	0160488	BALDOMINOS	MINGUEZ	NOE	***2267**
	POZO DE GUADALAJARA	0160879	IZQUIERDO	POLANCO	JAVIER	***1744**
	POZO DE GUADALAJARA	0161269	RUBIO	VILLAR	MARIA DEL PILAR	***9798**
	QUER	0161660	ALONSO	ZARZUELO	IVAN	***5528**
	QUER	0162050	MACIAS	MACIAS	MARIA TERESA	***3097**
	RECUENCO (EL)	0162441	HERRAIZ	REDOMERO	LUIS MIGUEL	***8532**
	ROBLEDILLO DE MOHERNANDO	0162831	GARCIA	VELADA	JESUS DANIEL	***3481**
	SACEDÓN	0163222	ALIQUE	BENITO	DANIEL	***3009**
	SACEDÓN	0163612	GARCIA	FERNANDEZ	JOSE	***6120**
	SACEDÓN	0164003	NAVAS	SACEDA	MIGUEL	***6833**
	SAELICES DE LA SAL	0164393	MATARRANZ	USED	MACARIA	***5352**
	SETILES	0164784	CLEMENTE	LOPEZ	ENRIQUE	***8023**
	SIGÜENZA	0165174	BARAHONA	GARCIA	MARIA LOURDES	***6200**
	SIGÜENZA	0165565	CORTES	MENDOZA	IVAN	***9166**
	SIGÜENZA	0165955	GARCIA	MONGE	MIGUEL	***6360**
	SIGÜENZA	0166346	JODRA	JODRA	CARLOS	***5494**
	SIGÜENZA	0166736	MARTINEZ	CALVO	JAVIER	***9164**
	SIGÜENZA	0167127	NOREÑA	ARREDONDO	CATALINA	***3284**
	SIGÜENZA	0167517	REPAS	TRIF	DANIELA	***0427**
	SIGÜENZA	0167908	SOPEÑA	SOMOLINOS	DANIEL	***0558**
	SOTODOSOS	0168298	GARCIA	CUESTA	LUIS EDUARDO	***8382**
	TENDILLA	0168689	GARCIA	ARROYO	MARIA JOSE	***0591**
	TORDESILOS	0169079	SANCHEZ	SANCHEZ	MARIA PILAR	***8302**
	TORIJA	0169470	GALLEGO	MUÑOZ	LETICIA	***2354**
	TORIJA	0169860	OCAÑA	PADIN	CARMEN	***2903**
	TORRE DEL BURGO	0170251	DIAZ	PEREZ	SATURNINA PRAX	***4772**
	TORREJÓN DEL REY	0170641	BAUTISTA	GARCIA	GONZALO	***8128**
	TORREJÓN DEL REY	0171032	CEBRIAN	MARTINEZ	JULIAN	***6403**
	TORREJÓN DEL REY	0171422	FERNANDEZ	CORCUERA	RAFAEL	***2534**
	TORREJÓN DEL REY	0171813	GOMEZ	MENESES	CARLOS ANDRES	***4042**
	TORREJÓN DEL REY	0172203	JIMENEZ	SANCHEZ	VICENTE	***2046**
	TORREJÓN DEL REY	0172594	MARICHICA	HERRERA	JAVIER	***6159**
	TORREJÓN DEL REY	0172984	MORENO	COLLADO	ISABEL	***5322**
	TORREJÓN DEL REY	0173375	PEREZ	DOMINGUEZ	FRANCISCO	***4655**
	TORREJÓN DEL REY	0173765	RODRIGUEZ	VEGA	MANUEL	***1387**
	TORREJÓN DEL REY	0174156	SERRANO	PIZARRO	VENANCIO	***1638**
	TORREJÓN DEL REY	0174546	ZORITA	LOZANO	PEDRO PABLO	***2912**
	TÓRTOLA DE HENARES	0174937	CASTILLO	SAN JOSE	CRISTINA	***6968**
1						



I					
TÓRTOLA DE HENARES	0175327	MARTINEZ	DIEGO DE	LUIS	***3026**
TORTUERA	0175717	CEBRIAN	RUIZ	MARIA ANGELA	***4518**
TRIJUEQUE	0176108	DELE	OLOPADE	HOPE PELUMI BIYINBO	***2195**
TRIJUEQUE	0176498	MONTERO	GARCIA	MARIA LUISA	***5132**
TRIJUEQUE	0176889	VARGAS	MONTAÑA	FRANCISCO	***3845**
TRILLO	0177279	ESCUDERO	TORIJA	JORGE	***8742**
TRILLO	0177670	MOYA	HENARES	MARIA ENCARNACION	***6586**
TRILLO	0178060	SOTODOSOS	ALVAREZ	CAROLINA	***2502**
UCEDA	0178451	CABALLERO	MARTIN	LARA	***5196**
UCEDA	0178841	FERNANDEZ	OTERO	PALOMA	***2928**
UCEDA	0179232	HIGUERAS	HERNAEZ	BEATRIZ	***0803**
UCEDA	0179622	MONROY	SIMO	PATRICIA	***6225**
UCEDA	0180013	REINA	ALCOBENDAS	PAULA	***1529**
UCEDA	0180403	TORRES	OROZCO	INGRY MARCELA	***1180**
VALDEAVELLANO	0180794	ROJO	ROJO	TEODORO	***8691**
VALDEAVERUELO	0181184	GONZALEZ	RODRIGUEZ-BARBERO	NATALIA	***6158**
VALDEAVERUELO	0181575	RENGIFO	VASQUEZ	CESAR IVAN	***1453**
VALDENUÑO FERNÁNDEZ	0181965	FERNANDEZ	VACA	MARIA	***4544**
VALFERMOSO DE TAJUÑA	0182356	CASTILLO	RAMIREZ	FRANCISCO	***9271**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0182746	AGIU	PRICNA	MADALINA GABRIELA	***4219**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0183137	BARRIOS	VARGAS	FRANCISCO JAVIER	***8588**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0183527	CASTILLA	FRANCO	AINHOA	***1504**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0183918	DRAGOMIR	PETRIA	JENNIFER IOANA	***8120**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0184308	GARCIA	DOMINGUEZ	MARIA VICTORIA	***1688**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0184699	GONZALEZ	ROMERO	JUDITH	***4912**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0185089	LEGANES	EXPOLIO	ROBERTO CARLOS	***1346**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0185480	MARTINEZ	CARVAJAL	JULIO CESAR	***1662**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0185870	MORENO	GONZALEZ	PEDRO	***2874**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0186261	PEINADO	MARTINEZ	ROMANA	***3381**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0186651	RIOFRIO	RUIZ	FRANCISCO JAVIER	***5882**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0187042	SAN VICENTE	LEONCIO	MARIA DEL PILAR	***7135**
VILLANUEVA DE LA TORRE	0187432	TONESCU	BUDA	DUMITRU	***3150**
VILLASECA DE UCEDA	0187823	HUERTA	PASCUAL DE	DANIEL	***0477**
YEBES	0188213	AHUMADA	MUÑOZ	MONTSERRAT	***1783**
YEBES	0188604	CALVO	SUSILLA	RODRIGO	***1105**
YEBES	0188994	ELEZ VILLARROEL	PAÑEDA	BERNABE	***4105**
YEBES	0189385	GOMEZ	PINO DEL	PASCUAL	***2129**
YEBES	0189775	LEONARDO	LIRIANO	MARIO JUNIOR	***6076**
YEBES	0190166	MERCHAN	MORANTE	ALEJANDRO	***0980**
YEBES	0190556	PEÑA	ANDRES	LUIS	***1950**
YEBES	0190947	RUIZ	AGUILAR	RAFAEL	***8736**
YEBES	0191337	URRESTE	ESCALANTE	GERMAN EDUARDO	***1459**
YEBRA	0191728	RODRIGUEZ	MELENDEZ	NORMA GERALDINA	***1195**
YUNQUERA DE HENARES	0192118	ARANA	NORIEGA	MARIA CRISTINA	***9493**
YUNQUERA DE HENARES		CEDRON	SAZ	JAVIER	***9978**
YUNQUERA DE HENARES		GAMARRA	MARTINEZ	RUBEN	***4084**
YUNQUERA DE HENARES		GUIJOSA	TARACENA	MARIA JESUS	***7585**
YUNQUERA DE HENARES		MARTIN	NAVARRO	JOSE MIGUEL	***1195**
YUNQUERA DE HENARES		PALACIOS	ESCUDERO	ANGEL	***3689**
YUNQUERA DE HENARES		ROMERO	GANDU	ELIZABET	***7821**
YUNQUERA DE HENARES	0194852		LAGUNAS	MIGUEL ANGEL	***4982**
SEMILLAS		ORTEGA	YEBRA	BORJA	***6310**
JEMILLAJ	0133242	ONTEGA	ILDINA	DUNJA	0310